18. Wahlperiode

Kleine Anfrage
des Abg. Bellino (CDU) vom 06.08.2013

betreffend Buigeldzahlungen an das Landgericht Frankfurt
am Main und Amtsgerichte im Hochtaunuskreis bzw. an die
Staatsanwaltschaft Frankfurt am Main

und

Antwort

des Ministers der Justiz, fiir Integration und Europa

Die Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage 1. a) An welche Organisationen im Einzelnen (keine Sammelgruppenbezeichnungen
wie z.B. "Hilfen fiir Zielgruppen im Ausland") und
b) in welcher Hohe wurden in den Jahren 2011 und 2012 vom Landgericht Frank-
furt am Main, von den Amtsgerichten im Hochtaunuskreis verhidngte "Zahlungen
zugunsten einer gemeinniitzigen Einrichtung" verteilt?

Zu a:

Aus den Anlagen 1 a fiir 2011 und b fiir 2012 konnen die zugewiesenen Geld-
auflagen an die einzelnen gemeinniitzigen Einrichtungen entnommen werden.
Soweit es die Zuweisungen im Landgerichtsbezirk Frankfurt am Main fiir das
Jahr 2011 betrifft, liegt eine nach Gerichten aufgeschliisselte Aufstellung beim
Oberlandesgericht Frankfurt am Main nicht vor, da gemiB §§ 10, 11 des
Runderlasses vom 18. Januar 2007 (alte Fassung bis zum Jahr 2011) die
Landgerichte seinerzeit lediglich die zusammengefassten Betrige aus den Be-
richten der einzelnen Gerichte dem Oberlandesgericht gemeldet haben. In der
Liste fiir das Jahr 2012 ist eine Aufschliisselung nach einzelnen Gerichten
enthalten.

Zu b:

Im Landgerichtsbezirk Frankfurt am Main (der Bezirk umfasste in den abge-
fragten Zeitrdumen das Landgericht Frankfurt am Main, die Amtsgerichte
Frankfurt am Main, Bad Homburg v.d.H., Koénigstein i.Ts. und Usingen)
wurden den gemeinniitzigen Einrichtungen folgende Betrige zugewiesen:

2011:  1.891.964,00 €,
2012 2.169.465,00 €.

Frage 2. a) an welche Organisationen im Einzelnen (s.0.) und
b) in welcher Hohe wurden in den Jahren 2011 und 2012 von der Staatsanwalt-
schaft Frankfurt am Main verhéngte "Zahlungen zugunsten einer gemeinniitzigen
Einrichtung" gegen Einstellung des Verfahrens nach § 153a StPO verteilt?

Die Antworten beziehen sich auf simtliche Zuweisungen durch die Staatsan-
waltschaft/Amtsanwaltschaft. Diese beinhalten also nicht nur Zuweisungen
gemaB § 153a StPO, welche erfahrungsgemifl aber den grofiten Teil ausma-
chen diirften, sondern z.B. auch Zuweisungen der Staatsanwaltschaft im Rah-
men von Gnadenverfahren. Eine gesonderte statistische Erfassung nur der
Zuweisungen gemiB § 153a StPO erfolgt nicht.

Zu a:

Aus den Anlagen 2 a fiir 2011 und b fiir 2012 kénnen die zugewiesenen Geld-
betrige von der Staatsanwaltschaft Frankfurt am Main an die einzelnen ge-
meinniitzigen Einrichtungen entnommen werden.

Aus den Anlagen 3 a fiir 2011 und b fiir 2012 konnen die zugewiesenen Geld-
betrige von der Amtsanwaltschaft Frankfurt am Main an die einzelnen ge-
meinniitzigen Einrichtungen entnommen werden.
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Zub:
Folgende Zuweisungen an die einzelnen gemeinniitzigen Einrichtungen wur-
den vorgenommen:

2011:

Staatsanwaltschaft Frankfurt am Main: 971.810,65 €,
Amtsanwaltschaft Frankfurt am Main: 430.806,00 €.

2012:

Staatsanwaltschaft Frankfurt am Main: 1.102.610,00 €,

Amtsanwaltschaft Frankfurt am Main: 450.105,00 €.

Frage 3. Wie hoch waren die "Zahlungen zugunsten einer gemeinniitzigen Einrichtung" an das

Land- und die Amtsgerichte im Jahr 2012 insgesamt?

Es wird davon ausgegangen, dass sich die Frage auf die tatsichlich erfolgten
Zahlungen aufgrund einer Zuweisung durch das Landgericht und die Amtsge-
richte bezieht.

Im Jahr 2012 erfolgten Zahlungen zugunsten gemeinniitziger Einrichtung in
Hoéhe von 397.071,98 € (vgl. Anlage 1 b).

Frage 4. Wie hoch waren die "Zahlungen zugunsten einer gemeinniitzigen Einrichtung" gegen
Einstellung des Verfahrens nach § 153a StPO im Jahr 2012 insgesamt?

Es wird davon ausgegangen, dass sich die Frage auf die tatsdchlich erfolgten
Zahlungen aufgrund einer Zuweisung durch die Staatsanwaltschaft/ Amtsan-
waltschaft bezieht.

Im Jahr 2012 erfolgten Zahlungen zugunsten gemeinniitziger Einrichtungen in
Hohe von 518.845,00 € durch die Staatsanwaltschaft Frankfurt am Main (vgl.
Anlage 2 b) und 195.962,50 € durch die Amtsanwaltschaft Frankfurt am Main
(vgl. Anlage 3 b).

Frage 5: Wie hoch waren die Zahlungen der o.g. Behorden an die Staatskasse in den Jahren
2011 und 2012?

Die Zuweisungen und Zahlungen an die Staatskasse konnen der nachfolgenden
Tabelle entnommen werden. Das zu den dort angegebenen Zahlen beteiligte
Oberlandesgericht Frankfurt am Main hat darauf hingewiesen, dass in der
Ubersicht fiir das Jahr 2012 neben den Zuweisungen auch die erhaltenen Zah-
lungen der gemeinniitzigen Einrichtungen enthalten sind. Die Werte wurden
aus den Eingaben der Gerichte und Staatsanwaltschaften ermittelt. Die Angabe
jeweils getrennt nach Zuweisungen und Zahlungen ist aber erst seit der ent-
sprechenden statistischen Erfassung ab dem Jahr 2012 moglich.

Behorde Zuweisung Zahlung Zuweisung Zahlung
2011 2011 2012 2012

LG-Bezirk Frankfurt | 2.359.594,00 € statistisch 335.730,06 € 12.445,00 €
nicht erfasst

StA Frankfurt 14.650,00 € statistisch 37.770,00 € 81.970,00 €
nicht erfasst

AA Frankfurt 350.805,61 € statistisch 373.980,69 € 160.970,73 €
nicht erfasst

Wiesbaden, 5. September 2013
Jorg-Uwe Hahn

Die Anlagen konnen in der Bibliothek
des Hessischen Landtags eingesehen
oder im Internet im Dokumentenarchiv
(www.Hessischer-Landtag.de) abgerufen
werden.



Landgerichtsbezirk Frankfurt am Main Zuweisungen 2011

Abenteuerspielplatz Riederwald, Frankfurt Frankfurt am Main 2.550,00
Aids-Hilfe, Ffm. Frankfurt am Main 12.900,00
Aktion Deutschland hilft, Bonn Bonn 27.190,00
Aktion junge Menschen in Not GielRen 100,00
Aktionsbiindnis Amoklauf Winnenden Winnenden 250,00
Aktiv gegen Gewalt u. Drogen (Keine Macht den Drogen) Miinchen 2.280,00
Alfred- u. Angelika Gutermuth Stiftung Frankfurt am Main 28.605,00
Alzheimer Forschung Initative ;z.V. Kblq 5.000,00
Alzheimer Gesellschaft Frankfurt e .V, Frankfurt am Main 500,00
Amnesty International Bonn 3.700,00
Animals Angels e.V, Frankfurt am Main 300,00
Anlaufstelle straffllig gewrdene Frauen Frankfurt am Main 75.800,00
Arbeiter-Samariter-Bund Reginalverband Offenbach 200,00
Arbeiterwohlfahrt Kreisverband Frgnkfurt am Main 600,00
Arbeiterwohlfahrt, Sozialzentrum Kelkheim 4.500,00
Arbeits- und Erziehungshilfe e.v. Frankfurt am Main 1.750,00
Arbeitsemeinschaft Spina bifida und Hydrocephalus Dortmund. 2.560,00
Arbeitskreis Resozialsierung in der Stadtmission Nirnberg Nirnberg 40,00
Art-Q e. V Theater im Knast Frankfurt am Main 200,00
Avrzte fiir die Dritte Welt Frankfuyrt am Main 18.700,00
Arzte ohne Grenzen , Berlin Berlin 15.880,00
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Auryn Hilfe fir Kinder psychisch erkrankter Eltem

Frankfurt am Main

200,00
Auszeit im Kreis GroR-Gerau e. V. Risselsheim 2.000,00
Autismus Rhein-Main, Ffm Frankfurt am Main 2.800,00
Bahnhofsmission Ffm Frankfurt am Main 25.000,00
Bahnhofsmission Frankfurt am Main Frankfurt am Main 10.000,00
Bayerisches Rotes Kreuz, Kreisverband Altdtting 1.200,00
Behindertenselbsthilfe .V, Frankfurt am Main 1.000,00
Berufsbildungswerk - Dr. Fritz-Bauer e V. Kassel 102.550,00
Big Brothers Big Sisters Deutschland Rhein-Main Frankfdurt am Main 900,00
Bildungspate e. V. Frankfurt am Main 300,00
Bjérn Schulz Stiftung Berlin 620,00
Bjdrn Schulz Stiftung, Berlin Berlin 620,00
Blindenhilfswerk Hessen Frankfurt am Main 4.300,00
Brot fiir die Welt, Stutigart Stuttgart 6.630,00
Bund for Umwelt und Naturschutz e.V, Frankfurt am Main 250,00
Bund fir Umwelt und Naturschutz e V. Berlin 7.250,00
Bundersarbeitsgemeinschaft Selbsthilfe von Menschen Diisseldorf 1.500,00
Bundesverband Selbsthilfe Kémperbehinderter e.V. Grilindau 1.000,00
Bundesverband Lebenshilfe fir Menschen mit gelstiger Behinderung Marburg 17.300,00
Bundesverband Selbsthilfe Kérperbehinderter, Krautheim Krautheim 5.000,00
Blrgerinstitut e. V. Franfkurt am Main 300,00
‘ Care 4 life e.V. Stuttgart 1.250,00
Care Deutschland e, V. Bonn

300,00




Care, Deutschland Bonn 1.600,00
Caritas der Gemeinde St. Johannes Ap. Frankfurt - Haéchst 3.000,00
Caritas Sozialstation Oberursel Obersursel| 150,00
Caritas-Werkstatten, Lauda-Gerlachsheim Lauda- Gerlachsheim 4.350,00
Christoffel Blindenmission Bensheim 6.600,00
Christopherus-Hospiz Mainz Mainz 10.000,00
Clementinen-Kinderhospital, Ffm. Frankfurt am Main 5.000,00
Club Behinderter und ihrer Freunde CeBeefe.V. Frankfurt am Main 300,00
Deutsche Aids Stiftung Bonn 3.600,00
Deutsche Alzheimer Gesellschaft Berlin 10.000,00
Deutsche Arthrose-Hilfe e. V. Frankfurt am Main Frankfurt am Main 9.400,00
Deutsche Gesell. z. Rettung Schiffsbriichiger, Bremen .[Bremen 28.600,00
Deutsche Herzstiftung Frankfurt am Main 1.300,00
Deutsche Kinder- und Jugendstiftung, Berlin Berlin 3.000,00
Deutsche Krebshilfe e. V. Bonn 2.600,00
Deutsche Krebshilfe gegriindet v. Dr. Mildred Scheel Bonn 800,00
Deutsche Lebra u. Tuberkulosehilfe Wirzburg 5.100,00
Deutsche Multiple Sklerose Gesellschaft, Landesverb. Hessen ,Ffm. |Frankfurt am Main 12.300,00
Deutsche Schlaganfall Hilfe, Gltersioh Giitersloh 5.200,00
Deutsche Stiftung Organtransplantation Frankfurt am Main 500,00
Deutsche Umwelthilfe Radolfzell 2.000,00
Deutscher Kinderhospizverein Frankfurt am Main 11.200,00

Deutscher Kinderhospizverein e V.

Olpe

5.000,00




Deutscher Kinderschutzbund Ffm Frankfurt am Main 23.050,00
Deutscher Kinderschutzbund Hochtaunus, B, Homburg Bad Homburg 9.050,00
Deutsches Kinderhitfswerk. E.V. Berlin Berlin 5.300,00
Deutsches Rotes Kreuz Berlin 1.100,00
Deutsches Rotes Kreuz Frankfurt am Main 900,00
Deutsches Taubblindenwerk GmbH Hannover 2.000,00
Diakonieverein Karben Haus- und Altenpflege Karben 1.000,00
Diakonisches Werk in Hessen und Nassau Frannkfurt am Main 5.000,00]
Dialog im Dunkeln, Frankfurt Frankfurt am Main 800,00
Die Clown-Doktoren, V}ﬁesbaden Wiesbaden 4.000,00
Die Fleckenbihler e.V. Colbe 1.040,00
Direkthilfe Nepal e.V., Frankfurt Frankfurt am Main 1.000,00
DKMS, TObingen Tibingen 10.700,00
DRF Luftrettung Filderstadt 4.950,00
DRK, Giellen Giellen 500,00
Elisabeth-Strassenambulanz, zahn#rztliche Versorgung Frankfurt am Main 25.000,00
Elli-Heuss-Knapp-Stiftung, Berlin Berlin 2.200,00
Elternhilfe f. Kinder m. Rettsyndrom, Hinstetten Hiinstetten 6.850,00
Equiwent Hiffe: Mensch und Tier e.V. Harsewinkel 900,00
Ev. Regionalverband Téater-Opfer-Ausgleich Frankfurt am Main 4.081,50
Ev. Regionalverband, Ffm. Frankfurt am Main 59.300,00
Evangelischer Verein Frankfurt am Main 5.000,00
Evangelisches Dakanat Kronberg Bad So&en 10.000,00




Evangelisches Dekanat

Bad Homburg 5.200,00
Evangelisches Hospital fur palliativ Medizin Frankfurt am Main 3.500,00
Familien Gesundheitszentrum, Frankfurt Frankfurt am Main 500,00
FeM e.V. Madchentreff, Frankfurt Frankfurt am Main 1.800,00
Flying hope e.V., Disseldarf Doselldorf 4.380,00
Férderung der Bewshrungshilfe in_ Hessen e. V. Frankfurt Frankfurt am Main 83.300,00
Férderverein d. v. Bodelschwingh-Schule, Hofheim Hofheim 1.200,00
Férderverein der Erich-Simdorn-Schule Neuberg 1.000,00
Férderverein der freiwilligen Feuerwehr Wehrheim 3.334,00
Férderverein der Kindergarten in Wehrheim e V. Wehrheim 3.333,00
Fdrderverein der Philipp-Reis-Schule e. V. Friedrichsdorf 500,00
Férderverein des Lions-Club-Untertaunus Taunusstein 1.000,00
Férderverein fir die hessische Opfer- und Zeugenhilfe e.V. Hanau 100.000,00
Férderverein fiir krebskranke Kinder e. V. Karlsruhe 140,00
Forderverein Kinder-& Jugendhaus Hausen Stuttgart 300,00
Fdrderverein Pro Asyl, Ffm Frankfurt am main 150,00
Fordrverein der Oberbergschule e.V. Lingen 400,00
Férdrverein Roma e. V. Frankfurt am Main 350,00
Frankfurter Arbeitslosenzentrum Frankfurt am main 1.500,00
Frankfurter Arbeitsiosenzentrum e, V. Frankfurt am Main 12.700,00
Frankfurter Tafel Frankfurt am Main 13.550,00
Frauen helfen Frauen e.V., Frankfurt Frankfurt am Main 1.000,00

Frauen helfen Frauen e.V., Oberursel

Oberursel

1.050,00




Frauen in Bewegung e. V. Gewaltpravention fiir Kinder Frankfurt am Main 11.950,00
Frauenbildungszentrum Bad Homburg Bad Homburg 400,00
FrauenGesundheitszentrum, Frankfurt Frankfurt am Main 3.450,00
Frauenhaus Frankfurt Frankfurt am Main 5.000,00
Freiwillige Feuerwehr Rldesheim am Rhein 300,00
Freiwillige Feuerwehr Neu Isenburg 400,00
Freiwillige Feuerwehr Altenhain Bad Soden 500,00
Freiwillige Feuerwehr Kahl Kahl 400,00
Freunde des Museums filr Modemne Kunst Frankfurt am Main 10.000,00
Fargerinstitut Soziales Engagement Frankfurt am Main 2.000,00
Gesellschaft Prof. Dr. Wilhelm Kobelt e V. Frankfurt am Maiﬁ 500,00
Greenpeace Hamburg 5.800,00] -
Grundschulen in Bewegung Frankfurt am Main 200,00
Haftenlassenen Hilfe e.V. Frankfurt am Main 76.800,00
Heinrich-Sauer-Stiftung Gelnhausen 10.000,00
Hephata, Schwalmstadt Schwalmstadt 5.000,00
Herzen fir eine neue Welt e. V. Konigstein 1.500,00
Hess. Vereinigung z. Férderung Hér-Lem- Behinderte Frankfurt am Main 500,00
Hessische Gesellschaft fiir Ornithologie und Naturschutz e.V. Echzell 800,00
Hilfe flir krebskranke Kinder Frankfurt am Main 75.550,00
Hilfe im Nordend, Sozialdiakonischer Verein Frankfurt am Main 1.500,00
Hilfsaktion Noma e. V. Regensburg 10.000,00
Horizonte Hospitzverein e V. Hofheim 750,00




Hospizgemeinschadft Arche Noah e. V., Kémnigstein 50,00
Hospizgemeinschaft Arche Noah e.V. Kdnigstein 50,00
Hospizverein St. Katharina e. V. Frankfurt am Main 600,00
IB-Behindertenhilfe Hessen Oberursel 7.030,00
Informationszentrum fir Mannerfragen e.V. Frankfurt am Main §7.700,00
Integrative Drogenhilfe Frankfurt e.V. Frankfurt am Main 25.000,00
International children help e V. Stadthagen 7.150,00
Jugendbegegnungsstatte Anne Frank, Frankfurt am Main Frankfurt am Main 15.170,00
Jugendberatung und Suchthilfe am Merianplatz Frankfurt am Main 25.000,00
Jugendgerichtshilfe-Fond Wetteraukreis Friedberg 1.650,00
Jugendhilfe und Opferfond Hochtaunus Bad Homburg v.d.H. 1.000,00
Jugend-Kultur-Werkstatt Falkenheim Gallus e, V. Frankfurt am Main 1.500,00
Kapuzinerkloster Ffm Frankfur am Main 11.300,00
Kinder im Zentrum Gaallus e. V. Frankfurt am Main 150,00
Kindergarten Kinderplanet Ortenberg 1.000,00
Kinderhaus Vogtstrale, Ffm Frankfurt am Main 2.700,00
Kinderherz Untermain, Hattersheim Hattersheim 1.000,00
Kinderhospiz im Allg4u Memmingen 450,00
Kinderneurologie - Hilfe Rhein-Main e.V., Frankfurt Frankfurt am Main 27.500,00
Kindernothilfe, Duisburg Duisburg 3.650,00
Kinderschutzbund Heilbrorin Heilbronn 1.000,00
Kindertagesstatte Kunterbunt Hofheim 1.000,00
Kinderzukunft Rudolf-Walther-Stiftung Grindau

1.000,00




Kontakt Frei Alten- und Krankenpflege e. V. Frankfurt am Main 15.200,00
Kreuzbund Di6zesanverband Limburg e. V. Frankfurt am Main 1.750,00
Kuratorium ZNS fiir Unfallverletzte Bonn 500,00
Lagergemeinschaft Ausschwitz, Freundeskreis der Ausschwitzer Ober-Misrlen 1.000,00
Landesbank Hessen-Thitringen 18.110,00
Lebenshilfe e. V. Ffm. Frankfurt am Main 1.100,00
|Malteser Hilfsdienst, Ffm. Frankfurt am Main 1.800,00
Malteser Hilfsdienst, Kéin Kéln 1.000,00
Maweni, Ffm Frankfurt am Main 500,00
Medica mondiale Kdéin 2.000,00
Iﬁadical Intervention Team e. V. Frankfurt am Main 2.600,00
Mentor- Die Leselemhelfer Hessen e. V. Frankfurt am Main 500,00
Mutter-Kind-Heim Preungesheim Frankfurt am Main 1.200,00
Naturschutzbund (NABU) Osnabriick 10.600,00
Nieder-Ramstétter Diakonie, Mihital Mihltal 1.000,00
Nimae. V Munster 500,00
Notruf u. Beratung f. vergewaltigte Frauen, Ffm Frankfurt am Main 11.260,00
Oberurseler Werkstatten f. Behinderte Oberursel 300,00 .
Opfer- und T#4terhilfe e.V. Mainz 2.880,00
Opferfond Jugendgerichtshilfe Bad Homburg Bad Homburg 100,00
Oro Verde - Die Tropenwaldstiftung Bonn 2.550,00
Oro Verde - Die Tropenwaldstiftung Frankfurt am Main 2.200,00
Perspektivwechsel e.V. Frankfurt am Main 76.800,00




Peta Deutschland e.V.

Gerlingen 10.000,00
Pfalzischer Verein fir soziale I%echtspﬁege Landau in der Pfalz 900,00
Polizeisportverein Grin-WeiRk e. V. Frankfurt am Main 1.600,00
Pro Interplast, Seligenstadt Mainhausen 3.350,00
Projektgruppe Bahnhofsviertel e.V. Frankfurt am Main 7.300,00
Rettungshundestaffel Ffm. Frankfurt am Main 3.200,00
Rettungsstiftung Jiirgen Pegler e. V. Heilbronn Heilbronn 1.850,00
Romanfabrik Frankfurt am Main 10.000,00
Schutzgemeinschaft Deutscher Wald Wiesbaden 2.000,00
Selbsthilfe im Taunus e.V. (SIT) Hofheim 4.800,00
Selbsthilfe im Taunus e.V. (SIT) Hattersheim 35.470,00
SOS Kinderdorf weltweit, Hermann-Gmeiner-Fonds Manchen 5.000,00
SOS Kinderdorf, Minchen Manchen 800,00
Stéadelsches Kunstinstitut, Liebig- Haus, Ffm Frankfurt am Main 10.000,00
Stadtjugendamt Jugendhilfesonderkonto Bad Homburg v.d.H. 782,50
Stiftung Barenherz, Wiesbaden Wiesbaden 43.550,00
Stiftung Delphin Hilfe fir kérperbehinderte Kinder Bonn 5.500,00
Stiftung Hénsel und Gretel Karlsruhe 4.000,00
Stiftung Praunheimer Werkstétten Frankfurt am Main 6.550,00
Streetkids International e, V. Frankfurt am Main 400,00
Suchthilfe Fleckenblihl e.V. Célbe 9.140,00
Terre des Hommes , Deutschland Osnabrick 1.950,00
Tierschutzverein Bad Soden/Sulzbach und Umgebung Sulzbach

14.400,00




Tierschutzverein Frankfurt am Main und Umgebung e.V. Frankfurt am Main 600,00
Tierschutzverein Hattersheim und Umgebung e.V. Hattersheim 250,00
Tierschutzverein Kelkheim e.V. Kelkheim 800,00
Tierschutzverein Offenbach e.V. Offenbach 500,00
Tierschutzverein Schwalbach und Frankfurt e.V. Frankfurt am Main 1.800,00
Tiertafel Deutschiand e, V. Frankfurt am Main 300,00
Tiertafel Deutschland e.V. Rathenow 10.000,00
Trauernde Eltern Rhein—Main e.V., Mainz Mainz ' 3.000,00
Trauma- und Opferzentrum Frankfurt am Main e.V. Frankfurt am Main 9.800,00
Uno Fliichtlingshilfe Bonn 500,_00
Unsere kleinen Brider u. Schwestern Karlsruhe 6.900,00
v. Bodelschwinghsche Anstalten Bethel Bielefeld 8.100,00
Verein f. Innere Mission Wiesbaden 3.333,00
Verein fir Jugend- und Straffalligenhilfe e.V. GieRRen 100,00
Verein Kinder- u. Jugendhilfe Ffm Frankfurt am Main 80.220,00
Verein zur Férderung der Ferdinand von Leibnitz Schule Frankfurt am Main 325,00
Verein zur Ffﬁrderung der Jugendarbelt im Pastoral Bad Soden 720,00
Verkehrsciub f. Deutschland Berlin 1.400,00
Verkehrswacht Ffm. Frankfurt am Main 3.700,00
Verkehrswacht Usipger Land Usingen 1.500,00
Vier Pfoten Hamburg 10.000,00
Veluntarias Alemanas en Bolivia, La Paz La Paz 1.000,00
Weisser Ring e V. Mainz

4.100,00




Westfdlisches Kinderdorf, Paderborn

Paderbormn

1.000,00
Wi.esbadener Hilfe Beratung fiir Opfer und Zeugen von Straftaten Wiasbaden 300,00
Wiesbadener Tafel e.V. Wiesbaden 10.000,00
WWF Deutschland Frankfurt am Main 7.150,00
WWF Deutschland Berlin 350,00
Zarakali e. V. Frankfurt am Main 15.540,00
Zentrum fUr Frauen, Ffm Frankfurt am Main 300,00
Zonta Féderverein Bad Vilbel 1.000,00
Zoo Frankfurt Frankfurt am Main 1.950,00

Summe (ohne Staatskasse)

1.891.964,00
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Amtsgericht Frankfurt am Main

Landgerichtsbezirk Frankfurt am Main Zuweisung_en 2012

ADAC Luftrettung GmbH

Miinchen

1.500,00

Amtsgericht Kénigstein im Taunus

ADAC Luftrettung GmbH

Miinchen 500,00 300,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Aids-Aufklsrung e.V. Frankfurt 800,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Alds-Hilfe Frankfurt e.V. Frankfurt §1.200,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Aids-Hilfe Frankfurt e.V. Frankfurt 7.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Aktion Deutschland Hilft e.V. - Das Bandnis der Hilfsorganisationen  |Bonn 1.900,00 0,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Aktion Deutschland Hilft e.V. - Das Biindnis der Hilfsarganisationen  |Bonn 10.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Aktion Kinderschutz e.V, Karisruhe 50,00 0,00
IAmtsgericht Frankfurt am Main Aktion Sihnezeichen Friedensdienste e.V. Berlin ‘ 2.850,00 2.600,02
Amtsgericht Frankfurt am Main Alfred und Angelika Gutermuth-Stiftung Frankfurt 56.860,00 9.000,00
iLandgericht Frankfurt am Main Alfred und Angelika Gutermuth-Stiftung Frankfurt 3.500,00 1.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Alzheimer Geselischaft Frankfurt e.V. Frankfurt am Main 300,00 300,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Ambulanter Kinderhospizdienst Frankfurt Frankfurt 8.300,00 780,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Amnesty International Berlin 1.000,00 1.000,00
Landgericht Frankfurt am Main Amnesty Interational Berlin 4.500,00 3.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Angelman e. V. Korschenbroich 20.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Animals Angels e.V. Frankfurt 0,00 300,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Arteiterwohlfahrt - Kreisverband Frankfurt a.M. .V, (AWO) Frankfurt a.M. 0,00 400,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Arbeiterwohifahrt Sozialzentrum (AWQ) Kelkheim 300,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main ;\g:gifjsé;emeinschaft far querschnittsgelzhmte Kinder und Jugendliche Mainz 15.000,00 0,00
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Amtsgericht Frankfurt am Main

Arbeitsgemeinschaft Spina bifida und Hydracephalus e.V. (ASBH)

IDortmund

2.500,00 1.500,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Arbeitskreis Alkohol in der Alitagswelt AidA e. V. c/o M.Pialek Bad Homburg v.d.H. 300,00 300,00
Amtsgericht Frankfurt am Main At-Qe. V. Frankfurt 2.060,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Art-Q e. V. Frankfurt 3.000,00 3.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Arzte ohne Grenzen e.V. Medecins sans Frontieres Berlin 6.680,00 300,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Arzte ohne Grenzen e.V. Medecins sans Frontieres Berlin 1.250,00 800,00
Landgericht Frankfurt am Main Arzte ohne Grenzen e.V. Medscins sans Frontieres Berlin 9.500,00 390,00
Amtsgericht Frankfurt am Main gl;T)TNs-::SS::A Ei.l\;’,r Hilfen fur Kinder p.s.ychisch erkrankter Eltern Frankfurt 350,00 0,00
Amisgericht Frankfurt am Main :n:}:;amus -Hilfe for das autistische Kind - Regionalverband Rhein-Main P, 3.000,00 2.250,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Back to Life e.V. Friedrichsdorf 5.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Bahnhofsmission Frankfurt Frankfurt a.M. 10.900,00 400,00
Landgericht Frankfurt am Main Bahnhofsmission Frankfurt Frankfurt a.M. 4.000,00 5.000,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Hshe Bérenherz-Stiftung Wiesbaden 600,00 600,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Barenherz-Stiftung Wiesbaden 33.290,00 13.020,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Bérenherz-Stiftung Wiesbaden 2.500,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Bérenherz-Stiftung Wiesbaden 7.000,00 5.,300,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Basis (Drogennotruf 623451 e.V.) Frankfurt 50.000,00 0,00
Amitsgericht Frankfurt am Main Behandlungsinitiative Opferschutz e. V. Karlsruhe 900,00 2.400,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Behinderten Selbsthilfe e.V. Frankfurt 300,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Behindertenhilfe Hochtaunus Oberursel 1.000,00 1.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Efarit;r):gsstelle Frauennotruf (Notruf und Beratung flr vergewaltigte Frankfust 13.900,00 550,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Berufsférderungswerk Frankfurt am Main Bad Vilbel 1.500,00 1.500,00
Landgericht Frankfurt am Main Berufsférderungswerk Frankfurt am Main Bad Vilbel 1.500,00 0,00




Amtsgericht Frankfurt am Main

Bewahrungshilfe Stuttgart e.V.

Stuttgart 1.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Bildungspate e.V. ¢/o Dr. Senger und Senger Frankfurt a.M. 1.000,00 400,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Bjrn Schulz Stiftung -Hilfe far Blut- und Krebskranke- Berlin 1.800,00 1.050,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Bjorn Steiger Stiftung Winnenden 750,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Blaues Kreuz Frankfurt a.M. e.V. Frankfurt 10.300,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Blinden- und Sehbehindertenbund in Hessen e.V. - (BSBH) Frankfurt 8.510,00 270,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Blindenhifswerk Hessen Frankfurt am Main 10.250,00 1.200,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Boxclub Nordend Offenbach e. V. Offenbach 1.800,00 1.550,00
Landgericht Frankfurt am Main Boxclub Nordend Offenbach e. V. Offenbach 20.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Brot far die Welt im Diakonischen Werk der EKD e.V. Berlin 22.850,00 1.650,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Brot fiir die Welt im Diakonischen Werk der EKD e V. |Berlin 300,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main E;:: ef:r_ Umwelt und Naturschutz Deutschland e.V, - Landesverband Berlin 600,00 600,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Bund gegen Alkohol und Drogen im Strafenverkehr e.V. Hinfeld-Kirchhasel 1.000,00 1.000,00
Amisgericht Frankfurt am Main E:::egszgigoﬁ”‘sﬁ?ﬂ:::eg"’ge“ FLAlaRemuatehe &.V. RoRdorf-Gundernhausen 1.200,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Bundesstiftung Kinderhospiz Freiburg 5.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main E;;‘L‘:fgﬁf;’g:ﬁf’c“esmr' Junge Deutsche Phiharmonie e. V. cfo [ o 40.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Bundesverband Herzkranke Kinder e.V. Aachen 100,00 180,00
Amtsgericht Frankfurt am Main ﬁg:gzsferhand Selbsthilfe Kérperbehinderter e.V. -Landesstelle Grilndau 10.000,00 0,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Bundesvereinigung Lebenshilfe fur geistig Behinderte e.V. Marburg 2.000,00 2.025,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Bundesvereinigung Lebenshilfe far geistig Behinderte e.V. Marburg 4.370,00 2.000,00
Landgericht Frankfurt am Main Bundesvereinigung Lebenshilfe far geistig Behinderte e.V. Marburg 2.500,00 2.500,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Eﬂ’ieiﬁzmt;'\l:’;a(:mi’ + Institut fir Sozialarbeit .V.) Soziales Frankfurt 4.200,00 1.900,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Burgverein Eppstein im Taunus e. V, ¢fo Peter Amnold Eppstein 8.300,00 0,00




Amtsgericht Frankfurt am Main Care 4 Life e. V. Stuttgart 35.280,00 2.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Care International Deutschland-Luxemburg e.V. Bonn 10.900,00 500,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Caritas der Gemeinde St. Johannes, Ap.e.V. -Aligem.Lebensberatung-|Frankfurt a.M. 1.930,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Caritasverband Frankfurt a.M. e V. Frankfurt a.M. 2,500,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main g::ti:::':zrband fur den Bezirk Hochtaunus e.V.Stationares Hospiz "St. [Bad Homburg 50.300,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main S_ﬁ:‘::gui';l;%fhi"de”er und ihrer Freunde in Frankfurt und Frankfurt 850,00 200,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Christoffel Blindenmission GBM Deutschland Bensheim 10.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Concerto Grosso Frankfurt e.V. Dreieich 10.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Concerto Grosso Frankfurt Marc Tegtmayer Musikmanagement Dusseldorf 10.000,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Der unabhangige Betreuungsverein Frankfurt Frankfurt 0,00 80,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Aids-Stiftung Bonn 2.000,00 0,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Deutsche Aids-Stiftung Bonn 50,00 0,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe  |Deutsche Arthrose-Hilfe eV. Frankfurt 1.400,00 1.400,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Arthrose-Hilfe e.V. Frankfurt 9.700,00 1.845,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Debattiergesellschaft e.V. Jena 1.200,00 1.200,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Gesellschaft zur Rettung Schiffbriichiger Bremen 1.060,00 250,00
Amtsgericht. Konigstein im Taunus Deutsche Gesellschaft zur Rettung Schifforichiger Bremen 3.650,00 800,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Herzstiftung Frankfurt 17.020,00 4.050,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Hirntumorhilfe e.V. Leipzig 1.000,00 0,00
Amtsgericht Kinigstein im Taunus Deutsche Hirntumorhilfe e.V. Leipzig 1.200,00 1.200,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Jose Carreras Leuk&mie-Stiftung e.V. Minchen 500,00 0.00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Kinder- und Jugendstiftung gGmbH. Berlin 2.000,00 1.300,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Kinderhospiz Stiftung Olpe ' 500,00 0,00




Amtsgericht Frankfurt am Maln

Deutsche Krebshilfe eV,

Bonn 1.720,00 1.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Multiple Sklerose Gesellschaft Landesverband Hessen e.V. |Frankfurt 16.600,00 2.600,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Deutsche Multiple Sklerose Gesellschaft Landesverband Hessen e.V. |Frankfurt 200,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Stiftung Denkmalschutz Bonn 11.700,00 0,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Deutsche Stiftung Denkmalschutz Bonn 3.400,00 3.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Stiftung Organtransplantation (DS0)- Frankfurt am Main 0,00 150,00
Amisgericht Frankfurt am Main Deutsche Umwelthilfe e.V. Landesgeschaftsstelle fir Hessen Hannaover 6.250,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Verkehrswacht Frankfurt Frankfurt 2.800,00 1.100,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Verkehrswacht Stadt und Landkreis Passau Passau 1.000,00 1.000,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.H6he  |Deutsche Verkehrswacht Usinger Land Usingen 900,00 900,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsche Welthungerhilfe Bonn 11.000,00 725,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.H8he Deutscher Klnderhospizverein e V. QClpe 1.200,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutscher Kinderhospizverein e.V., Frankfurt am Main 1.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutscher Kinderschutzbund - Bezirksverband Frankfurt a.M. e.V. Frankfurt a.M. 52.670,60 17.770,00
Landgericht Frankfurt am Main Deutscher Kinderschutzbund - Bezirksverband Frankfurt a.M. e.V. Frankfurt a.M. 500,00 2.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutscher Kinderschutzbund e. V. Kinderhilfswerk Die Lobby Risselsheim 1.500,00 1.500,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Hhe Deutscher Kinderschutzbund e.V. Landesverband Hessen Friedberg 400,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Deutscher Kinderschutzbund e.V. Landesverband Hessen Friedberg 1.000,00 0,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Hhe Deutscher Kinderschutzbund Kreisverband Hochtaunus e.V. Bad Homburg 8.900,00 8.900,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutscher Kinderschutzbund Landesverband Bayemn e.V, Miinchen 500,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Deutscher Patientenschutzbund e. V. Dormagen 3.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsches Kinderhilfswerk a.V. Berlin 900,00 100,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsches Rotes Kreuz Frankfurt am Main 600,00 0,00




. ¢ Deutsches Rotes Kreuz Behindertenarbeit, Projekt Kunst kennt keine
Amtsgericht Frankfurt am Main Bahindeni Frankfurt 3.000,00 450,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Deutsches Rotes Kreuz e.V. (Bundesverband) . Berlin 4.800,00 350,00
Landgericht Frankfurt am Main Deutsches Taubblindenwerk gGmbH Hannover 0,00 2.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Diakonisches Werk Betreuungsverein Wetterau e.V. Nidda 1.000,00 400,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Die Clown Doktoren e.V. Wiesbaden 3.255,00 2.000,00
Landgericht Frankfurt am Main Dle Clown Doktoren e.V, Wiesbaden 2.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Die Fleckenbtihler e.V. Coelbe 16.150,00 180,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Die Fleckenbihler e.V. Coelbe 500,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Die Fleckenbihler e.V. Coelbe 1.200,00 50,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Direkthiife Nepal e. V. ¢/o Ursula Ochs Frankfurt 600,00 600,00
Amtsgericht Frankfurt am Main DKMS-Deutsche Knochenmarkspenderkartei Thbingen 4.100,00 400,60
Amtsgericht Kdnigstein im Taunus DKMS-Deutsche Knochenmarkspenderkartei Tubingen 500,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main DRF Stiftung Luftrettung gemeinnitzige AG Deutsche Filderstadt 6.450,00 16.023,96
Rettungsflugwacht e.V.
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Elternhilfe fur Kinder mit Rett-Syndrom c/o Béarbel Ziegeldorf, Hinstetten 300,00 300,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Elternhilfe fur Kinder mit Rett-Syndrom c/o Bérbel Ziegeldorf, Hinstetten 14.000,00 2.010,00
Landgericht Frankfurt am Main Elternhilfe fiir Kinder mit Rett-Syndrom c/o Barbel Ziegeldorf, Hiinstetten 4,500,00 3.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Elterninitiative Hort Beethovenschule eV. Offenbach 1.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Elternverein fir leukamie- und krebskranke Kinder GieRen e.V. Friedrichsdorf 300,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Euronatur 5308 Rheinbach/Bonn 10.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Ev. Dekanat Kronberg Ev.Kirche in Hessen und Nassau Dekan Pfr. B Sl 10.000,00 0,00
Eberhard Kihn
Landgericht Frankfurt am Main Evangelischer Reginalverband Diakonisches Werk - Frankfurt 1.000,00 0,00
Wohnsitzlosenhilfe
: . Evangelischer Verein fir Innere Mission in Nassau (EVIM- .
Amtsgericht Frankfurt am Main Jugendhilfeverbund) ¢/o Frau Gabriele Maier Wiesbaden 10.300,00 0,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Hshe \El;?:r?:ﬂl':;gﬁz Pekanat Hochtaunus - Fachbereich Gesellschaftiiche Bad Homburg 950,00 1.700,00




Amtsgericht Frankfurt am Main

Fachklinik Villa unter den Linden

Frankfurt am Main 2.400,00 0,00

Amtsgericht Frankfurt am Main FALZ e.V. Frankfurter Arbeitslosenzentrum Frankfurt/Main 2.100.00 610,00
Landgericht Frankfurt am Main FALZ e.V. Frankfurter Arbeitslosenzentrum Frankfurt/Main 1.500,00 750,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Familien GesundheitsZentrum Frankfurt am Main 1.200,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Familienkasse Frankfurt am Main Frankfurt am Main 6.000,00 6.000,00
Landgericht Frankfurt am Main FATRA e.V. Frankfurter Arbeitskreis Trauma u.Exil Frankfurt a.m. 600,00 500,00
_|Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe FeG Oberursel Freie evangelische Gemeinde Oberursel 200,00 200,00
Amitsgericht Frankfurt am Main Feministische Madchenarbeit e.V. Frankfurt 200,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main FiM - Frauenrecht ist Menschenrecht e.V. Frankfurt a.M. 3.000,00 0,00
|Amtsgericht Frankfurt am Main Flledner-Verein e.V. Rockenberg Rockenberg 2.500,00 2.500,00
Landgericht Frankfurt am Main Fliedner-Verein e.V. Rockenberg Rockenberg 1.600,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Flying Hope e.V. Diisseldorf 3.700,00 580,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.H5he Farderung der Bewahrungshilfe in Hessen e.V. Frankfurt 2.000,00 2.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Farderung der Bewahrungshilfe in Hessen e.V. Frankfurt 12.500,00 1.100,00
Landgericht Frankfurt am Main Férderung der Bewshrungshilfe in Hessen e.V. Frankfurt 3.100,00 0,00
Amtsgericht Fran‘kﬁ.zrt am Main Férderung der Integration v.Kindern u. Jugendl.m.erw. Hirschaden  |Koin 300,00 300,00
Landgericht Frankfurt am Main Forderung der Integration v.Kindern u. Jugendl.m.erw. Hirnschaden  |Ksin 4.500,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Ef;:;;"cﬁ’;'i'l‘ d;:r;':ff"c""“’”‘ Bodelschwingh-Schule -Schulefr [, = o~ 4.300,00 4.100,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Férderverein der Erich-Simdorn-Schule Neuberg Neuberg 6.700,00 4.200,00
Amtsgericht F‘rankfurt am Main Férderverein der Grundschule Schliichtern e V., Schllchtern 5.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Fdrderverein der Kindertagesstitte Zaubarwald in Oberursel e.V. Oberursel 5.000,00 0,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Forderverein der Konrad-Lorenz-Schule in Usingen Usingen 400,00 400,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Farderverein der Luftrettungsstation Christoph 2 in Frankfurt am Main |Frankfurt am Main 3.000,00 0,00




Amtsgericht Kénigstein im Taunus

Fdrderverein der Pestalozzi-Schule Hofheim/T s. eV. Hofheim 1.350,00 350,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Férde_rveram der Stadtschule Schilichtern e.V. Verein der Freunde Schitchtern 5.000,00 0,00
und Férderer ;
Amtsgericht Frankfurt am Main Férderverein der Stadtteilblicherei FFM-Sossenheim Frankfurt am Main 1.000,00 750,00
Amisgericht Bad Homburg v.d.Héhe :tl:rzrs:rr]verem Diakoniezentrum Laubacher Stift e.V., cfo Herm Walf Laubach 2.500,00 2.500,00
Amsgericht Konigstein im Taunus [ orderverein Friedrich-Ebert-Schule Schwalbach co Wilfried Schwalbach 750,00 750,00
Hilsemann
Amtsgericht Frankfurt am Main Férderverein for das Evangelische Hospiz Frankfurt e.V. Frankfurt a.M. 10.000,00 1.350,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Férderverein fir den Kindergarten "Regenbogenland" Oberursel 2.500,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main |Férderverein far die Anlaufstelle far straffallig gewordene Frauen Franiirt a.M. 3.700,00 0,00
e.V.(AWOQ)
Amtsgericht Frankfurt am Main Forderverein fir die Einrichtungen der Praunheimer Werkstitten e.V. |Schwalbach 10.000,00 10.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Férderverein fir die stadtische Kindertagesstatte WIRBELKISTE e.V. Oberurse] 5.000,00 0,00
clo Anke Mehl
Amtsgericht Frankfurt am Main Férderverein Schulwald Oberursel e V. c/o Marion Posch Oberursel 5.000,00 0,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe  |Frankfurter Tafel e V. Frankfurt a.M. 1.000,00 1.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Frankfurter Tafel e.V. Frankfurt a.M. 15.950,00 1.000,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Frankfurter Tafel e.V. Frankfurt a.M. 2.400,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Frankfurter Tafel e.V. Frankfurt a.M. 4.900,00 1.410,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Frankfurter Tiertafel e.V. Frankfurt 1.500,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Franziskustreff - Stiftung Wohnsitzlosenhilfe Frankfurt am Main 980,00 200,00{.
Amtsgericht Frankfurt am Main Frauen helfen Frauen e.V. -Autonomes Frauenhaus Frankfurt a.M.-  |Frankfurt a.M. 8.000,00 450,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Frauen helfen Frauen e.V. -Hochtaunuskreis- Oberursel 950,00 950,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Frauen helfen Frauen e.V., -Hochtaunuskreis- Oberurse| 16.900,00 2.200,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Frauen helfen Frauen e.V. -Hochtaunuskreis- Oberursel 1.900,00 0,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Frauen helfen Frauen MTK e.V. Hofheim 200,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Frauen in Bewegung e.V. Generalpravention fir Kinder Frankfurt am Main 3.160,00 1.400,00




Amtsgericht Frankfurt am Main gLanunE:{nci;r:a?few'agung e.V. Kampfkunst und Bewegung Frankfurt ¢/o Frankfurt 3.050,00 1.750,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Frauenbildungszentrum Bad Homburg Bad Homburg 400,00 400,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Frauengesundheitszentrum Neuhofstrate e.V. Frankfurt a.M. 600,00 400,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Frauenwiirde Ortsverein Eschborn e.V. Eschbormn 600,00 600,00
Amtsgericht Béd Homburg v.d.Hshe  |Freiwillige Feuerwehr 100,00 100,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Freiwillige Feuerwehr Altenhain im Taunus e.V. Bad Soden 100,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Freiwillige Feuerwehr Bad Soden am Taunus eV Bad Soden 0,00 1.600,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Freiwillige Feuerwehr Kah| Kahl 500,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Freunde des Museums fiir Moderne Kunst, Frankfurt am Main e, V., Frankfurt 10.000,00 10.000,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe GANZ-Verein zur ganzheitlichen Férderung der Gesundheit eV, Anspach 1.000,00 1.000,00
/Amtsgericht Frankfurt am Main German Doctors e.V.(Arzte flr die Dritte Welt e.V) Bonn 1.860,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main g;?;e"i:‘r’;‘:giﬁ:ﬂi ﬁ:f‘f‘g""m fir mehr Sicherheit e.V. c/o Frankiurt 500,00 500,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Gesellschaft fir Naturschutz und Auenentwicklung (GNA e.V.) Rodenbach 300,00 300,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Greenpeace e V. Hamburg 2.200,00 0,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Grundschulen in Bewegung e.V.c/o Annett Vogel Frankfurt 720,00 720,00
Arntsgericht Frankfurt am Main Grundschulen in Bewegung e.V.c/o Annett Vogel Frankfurt 2.500,00 1.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Haftentlassenenhilfe e.V. Frankfurt 2.600,00 340,00
Landgericht Frankfurt am Main Haftentlassenenhilfe e.V. Frankfurt 3.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Hanauer Hilfe e.V. - Beratung fir Opfer und Zeugen von Straftaten - |Hanau ' 1.500,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am .Main Hess. Gesellschatft fiir Omithologie und Naturschutz e.V. Echzell 2.100,00 200,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus |Hess. Geselischaft filr Omithologie und Naturschutz eV. Echzell 750,00 250,00
Amtsgericht Kanigstein im Taunus Hess, Gesellschaft fur Ornithologie und Naturschutz e.V. * Rodenbach 200,00 200,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Hessisches Diakoniezentrum e.V, Hephata Schwalmstadt 26.050,00 150,00




Amtsgericht Frankfurt am Main

Hilfe fOir das verlassene Kind e.V.

Lauterbach 800,00 0,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Hilfe fr krebskranke Kinder Frankfurt e.V. Frankfurt 2.350,00 2.350,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Hilfe fur krebskranke Kinder Frankfurt e.V. Frankfurt §6.095,00 3.945,00
Landgericht Frankfurt am Main Hilfe fur krebskranke Kinder Frankfurt e.V. Frankfurt 4.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Hilfe fiir M&dchen und Frauen e. V. Alzey 500,00 350,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Hospiz zur heiligen Elisabeth Lennestadt 2.000,00 1.800,00
Amtsgericht Frankfurt am Main 1B Jugendbiire Griesheim Frankfurt am Main 400,00 0,00
Amtsgelficht Bad Homburg v.d.Hihe IB-Behindertenhilfe Internationaler Bund Oberursel 400,00 400,00
Amtsgericht Frankfurt am Main |IB-Behindertenhilfe Internationaler Bund Oberursel 8.000,00 200,00
Amtsgericht Frankfurt am Main ICH Inter-National Children Help e.V. Stadthagen 14.600,00 700,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Informationszentrum for Mé&nnerfragen e, V. Frankfurt 700,00 700,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Informationszentrum fir Mannerfragen e. V. Frankfurt 8.100,00 950,00
Amtsgericht Konigstein im Taunus Informationszentrum fir Méannerfragen e. V.. Frankfurt 1.800,00] 1.200,00
[Amtsgericht Frankfurt am Main Integrative Drogenhilfe Frankfurt e.V. Frankfurt 50.000,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Integrative Drogenhilfe Frankfurt e.V. Frankfurt 20.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Internationaler Verein fiir Jugendarbeit e.V. Stuttgart 3.000,00 2.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main .:.:htﬁnniter-Unfall-Hilfe e.V. Regionalverband Rhein-Main Frankfurt EriRRE M. 1.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Jugend- und Drogenberatung am Merianplatz . |Frankfurt 1.350,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Jugendamt des Wetteraukreises Jﬁgendgerichtshilfe Friedberg 1.500,00 550,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Jugendbegegnungsstatte Anne Frank e.V. Frankfurt a.M. 10.680,00 2.900,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Jugendbegegnungsstétte Anne Frank e.V. ‘ Frankfurt a.M. 2.550,00 100,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Jugendberatung und Jugendhilfe e.V. Frankfurt 10.000,00 0,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Jugendfeuerwehr Bad Homburg-Stadt Bad Homburg 300,00 300,00




Amtsgericht Frankfurt am Main

Jugendgruppe AC Warendorf

Warendorf 840,00 280,00
Landgericht Frankfurt am Main Jugendgruppe AC Warendorf Warendorf 3.000,00 3.000,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Hohe Jugendhilfe und Opferfond Hochtaunuskreis Bad Homburg 450,00 300,00
; . Keine Macht den Drogen- Gemeinnutziger Férderverein e. V. {Aktiv
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe gegen Gewalt und Drogen) Minchen 100,00 100,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Keine Macht den Drogen- Gemeinn(tziger Férderverein e.V. (Aktiv Manchen 14.720,00 1.350,00
gegen Gewalt und Drogen)
Amtsgericht Konigstein im Taunus Keine Macht den Drogen- Gemeinnitziger Farderverein e.V. (Aktiv Miinchen 400,00 0,00
) gegen Gewalt und Drogen)
Landgericht Frankfurt am Main Keine Macht den Drogen- Gemeinn(itziger Férderverein e.V. (Aktiv Minchen 5.300,00 1.200,00
gegen Gewalt und Drogen)
Amtsgericht Frankfurt am Main Kinder in Not e.v. Windhagen 300,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Kinder- und Jugendfarm Offenbach e, V., Offenbach am Main 150,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Kinderfdrderzentrum Therapeutisches Reiten VzF Taunus eV. Oberursel 20.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Kindergarten Geiss-Nidda Geiss-Nidda 5.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Kindergarten Kinderplanet Ortenberg 7.000,00 2.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Kinderhaus Frank Frankfurt am Main 5.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Kinderhaus Vogtstrafie e.V. Frankfurt 1.000,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Kinderhaus Vogtstrafle e.V. Frankfurt 0,00 600,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Hahe Kinderheimat Reinhardshof Frankfurt 2.000,00 800,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Kinderherz Untermain e. V. c/o Martin Moder Hattersheim 34.000,00 5.000,00
Landgericht Frankfurt am Main Kinderneurologie-Hilfe Rhein-Main e. V. Frankfurt am Main 20.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Kindemothilfe e.V. Duisburg 16.050,00 2.300,00
Amtsgericht Kéinigstein im Taunus Kindernothitfe eV. Duisburg 1.100,00 400,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Kinderzirkus Zarakali im Bund Deutscher Pfadfinderlnnen Frankfurt a.M. 1.350,00 400,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Kinderzukunft (Rudolf-Walther-Stiftung) Grindau 2.200,00 1.500,00
‘|Amtsgericht Frankfurt am Main KONTAKT - Freie Alten- und Krankenpflege e.V. Frankfurt a.M. 15.800,00 0,00




Amtégen‘cht Frankfurt am Main Lagergemeinschaft Auschwitz Freundeskreis der Auschwitzer Ober-Mdorien 0,00 700,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Landesbank Hessen-Thiiringen Frankfurt am Main 525,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Langener Tafel e.V. Langen 250,00 250,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Lazarus Wohnsitzlosenhilfe e.V. Frankfurt 250,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Lazarus Wohnsitzlosenhilfe e V. Frankfurt 2.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main I'I\.ﬂeyabiznshilfua far Menschen mit geistiger Behinderung e.V. Frankfurt am Frankfurt a.M. 500,00 500,00
Landgericht Frankfurt am M:ain Ih.;l?:nshilfe fir Menschen mit geistiger Behinderung e.V. Frankfurt am Frankfurt a.M. 3.000,00 13.000,00
Landgericht Frankfurt am Main t{zt;zgihél?‘;fﬂr Menschen mit geistiger Behinderung, Landesverband Marburg 3.000,00 0,00
Amisgericht Kanigstein im Taunus m:gg:z:Zf:eg?rf?;nﬁ;';]:hvé‘a:’;’e]" 2ur Férdsrung dar Kassel 1.000,00 1.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Malteser Hilfsdienst e. V. - Stadtgeschaftsstelle - Frankfurt 3.800,00 600,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Malteser Hilfsdienst e.V. Kain Kaéin 2.950,00 2.100,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Mathilde-Mickler-Stiftung Heilig-Geist Hospital Bingen Bingen 4.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Medica mondiale e.V. Kélin 6.700,00 6.250,00
Landgericht Frankfurt am Main Medica mondiale e V., Kdin 10.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Medical Intervention Team e, V. Frankfurt 4.500,00 250,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Mantessori-Verein Dietzenbach e V. Dietzenbach 4.000,00 0,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus ?Aciioviszidcse e.V., Bundesverband Selbsthilfe bei Cystischer Fibrose Bonn 400,00 400,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Naturschutzbund Deutschland (NABU) Bundesverband Berlin 1.500,00 1.500,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Naturschutzbund Deutschland (NABU) Bundesverband Berlin 1.000,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Naturschutzbund Deutschiand (NABU) Bundesverband Berlin 1.000,00 2.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main g;i‘:;:j:::ﬁ;ﬂer Diakonie (Stiftung Nieder-Ramstadter Diakanie, |~ 15.980,00 100,00
Amtsgericht Konigstein im Taunus gml‘;r;:f:::s)dte' Diakonie (Stiftung Nieder-Ramstadter Diakonle, Mahital 1.800,00 750,00
Amtsgericht Frankfurt am Main gﬁ:‘ gs(r;nhe;igs:\r? lindern - Alten-und Weihnachtshilfe der Frankfurter T 240,00 0,00




Amtsgericht Frankfurt am Main Ober-Mérler Karnevalsgesellschaft Ober-Mérien 2.000,00 920,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Hbhe  |Oberurseler Werkstétten Oberursel 1.500,00 1.500,00
Amtsgericht Kdnigstein im Taunus Oekumenische Wohnhilfe im Taunus e\Vv. Hofheim 1.000,00 1.000,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Opferhilfe Land Brandenburg e. V. Potsdam 3.000,00 3.000,00
Amitsgericht Frankfurt am Majn Oro Verde - Stiftung zur Rettung des tropischen Regenwaldes |Bonn 7.050,00 4.433,01
Amtsgericht Frankfurt am Main Palliativ Team Frankfurt gemeinniitzige GmbH Frankfurt am Main 3.040,00 2.200,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Parkhausbetriebsgesellschaft m.b.H. Frankfurt am Main Frankfurt am Main 575,00 0,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Perspektiven e.V. K&nigstein im Taunus 2.400,00 500,00
Amtsgericht Knigstein im Taunus igﬁ:ﬁ:ﬁ"&‘;g@gﬂgfg’:ia'erVe"“i" Auekordesung von.Wohni-; | o 3.150,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Perspektivwechsel e.V. - Soziale Verantwortung seit 1868 Frankfurt 800,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Perspektivwechsel e.V. - Soziale Verantwortung seit 1868 Frankfurt 3.000,09 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Pestalozzl-Stiftung Frankfurt 5.000,00 5.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Plan International Deutschland e.V. Hamburg 3.250,00 0,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Praunheimer Werkstatten gemeinniitzige Ges.mbH. Frankfurt a.M, 1.000,00 1.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Pro Familia Ortsverband Frankfurt e.V. Frankfurt 1.000,00 0,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Hohe Egu“::ﬁr'gss‘l a::::‘” z. Forderung plast. Chirurgie in Mainhausen 8.600,00 8.600,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Projektgruppe Kind in Nied e. V. - |Frankfurt 500,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Projektgruppe Bahnhatsvierte) e.V. Frankfurt 7.100,00 1.050,00
Landgericht Frankfurt am Main Projektgruppe Bahnhofsvierte| e.V. Frankfurt 3.000,00 3.300,00
Landgericht Frankfurt am Main Reporter ohne Grenzen e.V. Berlin 1.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main RequiSite.V. Hattersheim 30.650,00 3.100,00
Landgericht. Frankfurt am Main RequiSite.V. Hattersheim 5.500,00 6.500,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Rettungsstiftung Jidrgen Pegler e.V. Heilbronn 2.350,00 2.180,00




Amtsgericht Kénigstein im Taunus Rettungsstiftung Jiirgen Peglere.V. Heilbronn 1.000,00 1.000,00
Landgericht Frankfurt am Main Save the Children Deutschiand e. V. Berlin 3.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Schutzgemeinschaft Deutscher Wald Landesverband Hessen e.V. Wiesbaden-Biebrich 11.400,00 2.000,00
Landgericht Frankfurt am Main Selbsthilfe im Taunus Drogenhilfe e, V. Hofheim-Lorsbach 0,00 400,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Selbsthilfe im Taunus e.V. (SiT) Hattersheim 38.900,00 2.350,00|
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Selbsthilfe im Taunus e.V. (SiT) Hattersheim 800,00 600,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Sorgentelefon fir Kinder und Jugendiiche e.V. Frankfurt 400,00 400,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Sossenheimer Biicherwurm e.V. z. Hd. Frau Marion Weber Frankfurt am Main 1.800,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main (Scc));z::;i:)e Darmstadt e.V. Betreuung Gefahrdeter und Straffalliger Offenbach am Main 800,00 0,00
/Amtsgericht Frankfurt am Main Soziale Tier-Not-Hilfe Frankfurt e.V. Frankfurt 40.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main S:zzl:f;;2?;2‘::g:;2‘;::35;2";ﬁd"Beh\;‘;ﬁ“ﬂ;ﬂ; A Hofheim 3.250,00 2.500,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Sozialistisches Jugendheim Gallus e.V. (Falkenheim Gallus) Frankfurt 1.400,00 450,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Sozialring beim Polizeiprésidenten in Frankfurt e.V. Frankfurt 500,00 0,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Stadt Schwalbach am Taunus Schwalbach am Taunus 500,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Stédtische Galerie Liebighaus Frankfurt a.M. 10.000,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Stadtische Galerie Liebighaus Frankfurt a.M. 5.000,00 5.000,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Stadtjugendamt -Jugendhilfesonderkonto Bad Homburg 350,00 250,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Stant-Hilfe e. V. Kelheim 1.500,00 1.300,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Héhe Stiftung Delphin - Hilfe for kérperbehinderte Kinder und Jugendliche |Bonn 400,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Stiftung Delphin - Hilfe fur kérperbehinderte Kinder und Jugendiiche [Bonn 300,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Stiftung Deutsche Kinder Krebshilfe der Deutschen Krebshilfe Bonn 17.500,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Stiftung Deutsche Schlaganfail-Hilfe Gtersloh 1.000,00 1.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Stiftung Européisches Naturerbe {EuroNatur) Radolfzell 450,00 450,00




Amtsgericht ankfud am Main

Stiftung Forensisches Forum Frankfurt 1.050,00 650,00
Landgericht Frankfurt am Main Stiftung Forensisches Forum Frankfurt 950,00 200,00
Landgericht Frankfurt am Main Stiftung Haénsel & Gretel - Kindesmissbrauch: verhindemn, helfen. Karlsruhe 0,00 400,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Stiftung Hilfe zur Selbsthilfe Suchtkranker und Suchtgefihrdeter Sus Heidelberg 1.800,00 1.500,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Stiftung Hilfe zur Selbsthilfe Suchtkranker und Suchtgefihrdeter Sus Heidelberg 2.350,00 300,00
Amtsgericht Frankfurt‘am Main Stiftung Praunheimer Werkst:tten Frankfurt a.M. 4.400,00 4.400,00
Landgericht Frankfurt am Main Stiftung Praunheimer Werkstatten Frankfurt a.M. 3.000,00 0,00
Armtsgericht Frankfurt am Main Stiftung zur Vermeidung von Verkehrsopfern e.V. Frankfurt 10.000,00 0,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Stiftungen v. Bodelschwinghsche Anstalten Bethel Bielefeld 1.650,00 650,00
Landgericht Frankfurt am Main Stiftungen v. Bodelschwinghgche Anstalten Bethel Bielefeld 1.400,00 1.500,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Subvenio e. V. Unfallopfer Lobby Deutschland Dusseldorf 0,00 1.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Susan G.Komen Deutséhland e.V.Hoffmans Hife Frankfurt am Main 2.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Tater-Opfer-Ausgleich Evangelischer Regionalverband Frankfurt Frankfurt 14.530,00 3.550,00
Landgericht Frankfurt am Main Tauchsportgemeinschaft Lingen e.V. Lingen (Ems) 200,00 0,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Terre des Femmes e.V. Menschenrechte fir Frauen Berlin 100,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Terre des Hommes Deutschland e.V., Osnabrick 12.100,00 250,00
Landgericht Frankfurt am Main Terre des Hommes Deutschland e.V. Osnabriick 2.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Theresien Kinder- und Jugendhilfezentrum Offenbach e.V, Offenbach 1.500,00 1.500,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Tiere und Menschen e. V. Frankfurt 1.100,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Tierheim Elisabethenhof Reichelsheim (Wetterau) 20.000,00 . 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Tierschutzverein Bad Soden/Sulzbach a.Ts. und Umgebung e.V. Bad Soden 5.800,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Tierschutzverain Frankfurt a.M. und Umgebung e.V. von 1841 Frankfurt a.M. 900,00 200,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Tierschutzverein Frankfurt a.M. und Umgebung e.V. von 1841 Frankfurt a.M. 150,00 0,00




Amtsgericht Frankfurt am Main

Tierschutzverein Hattersheirm und Umgebung e. V.

Hattersheim 1.250,00 0,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Tierschutzverein Kelkheim e, V. Kelkheim 400,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Trauma- und Opferzentrum Frankfurt a.M. e. V. Frankfurt a.M, 10.000,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Trauma- und Opferzentrum Frankfurt aM.e V. qFrankfurt a.M, 3.000,00 100,00
Amtsgericht K&nigstein im Taunus TSV Tiere und Menschen e.V. Frankfurt am Main 100,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Umweltstiftung WWF - Deutschland - World-Wildlife-Found Berlin 20.250,00 250,00
Amtsgericht Frankfurt am Main UNO- Flochlingshilfe e. V. Bonn 1.700,00 500,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus UNO- Fluchlingshilfe e. V. Bonn 800,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Unsere kleinen Briider und Schwestern e.V.nph Deutschland e.V. Karlsruhe 11.850,00 1.200,00
Amtsgericht Frankfurt am Main VCD Verkehrsclub Deutschland e.V. Berlin 200,00 200,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Verantwortung Leben Fulda 15.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Verein Kinder- und Jugendhilfe Frankfurt a.M. e V. Frankfurt a.M. 28.925,00 10.545,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Verein Schulpartnerschaft mit Mosambik e.V. -Gesamtschule Hungen-{Hungen 900,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Verein zur beruflichen Férderung von Frauen e.V. Frankfurt a.M, 2.040,00 0,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Verein zur Betreuung Volljghriger Bad Homburg 200,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Verein zur Foerderung der Integration Behinderter Taunus e.'V. (VzF)|Oberursel 25.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Verein zur Férderung der Leibnizschule in Frankfurt Hgchst Frankfurt am Main 1.750,00 950,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Verein zur Férderung von Schiilern mit Lernbeeintrachtigung Frankfurt 6.800,00 500,00
Amitsgericht Frankfurt am Main Vereinigung Kinder vom Bullenhuser Damm eV. Hamburg 2.000,00 2.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Verkehrs- und Verschéperungsverein 1877 Langen e.V. Langen 1.000,00 0,00
Amtsgericht Bad Homburg v.d.Hshe Verkehrswacht Obertaunus Rosbach 1.500,00 1.500,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Vita e.V. - Verein fiir Assistenzhunde Frankfurt 2.000,00 500,00
Amtsgericht Frankfurt am Main von Opel Hessische Zoostiftung Dr. Thomas Kauffels Kronberg 51.000,00 1.000,00




Amtsgericht Frankfurt am Main

Weisser Ring e.V. Mainz 1.550,00 1.400,00
Amtsgericht Kénigstein im Taunus Weisser Ring e.V. Mainz 400,00 0,00
Landgericht Frankfurt am Main Weisser Ring e.V, Mainz 3.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Welttierschutzgesellschéft eV, Berlin 150,00 150,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Westfalisches Kinderdorf e.V. Paderbomn 400,00 400,00
Amisgericht Frankfurt am Main . Wiesbadener Hilfe - Opfer-und Zeugenhilfe Wiesbaden e V. Wiesbaden 0,00 60,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Wismarer Tafel e. V. Wismar 1.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main World Vision Deutschiand e.V. Friedrichsdorf 1.000,00 1-.000,00
Amtsgericht Frankfurt am Main WWF-Deutschland Frankfurt 7.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Zentrum fUr Frauen Frankfurt Frankfurt 1.900,00 0,00
Amtsgericht Bad Homburg ;:i{;gﬁ?:::g;ﬂ;;;‘;ﬂung fur Verletzte mit Schaden des Bonn 1.500,00 1.500,00
Amtsgericht Frankfurt am Main ‘;::Uagi”h’{‘::; = ;i':;i‘;ﬂ“"g fir Verletzte mit Schaden des Bonn 20.000,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Zonta Férderverein Bad Vilbel 4.500,00 0,00
Amtsgericht Frankfurt am Main Zoologische Geselischaft Frankfurt Frankfurt 51.750,00 399,99
Landgericht Frankfurt am Main Zwerg Nase e.V. Wiesbaden 1.200,00 850,00
Summe (ohne Staatskasse) 2.169.465,00 397.071,98




Aids-Aufkldrung e. V. Frankfurt/M.

Staatsanwaltschaft Frankfurt am Main Zuweisungen 2011

Frankfurt am Main

150,00
AIDS-Hilfe Frankfurt e.V. Frankfurt am Main 2.000,00
Aktion Deutschland hilft (Seebeben) 300,00
Aktion Kinderschutz e.V., 76133 Karlsruhe Karlsruhe 3.550,00
Aktion Sthnezeichen Friedensdienste e. V. 250,00
Aktionsblindnis Amoklauf Winnenden, 71364 Winnenden Winnenden 700,00
Alfred u. Angelika Gutermuth-Stiftung, Frankfurt/M. Frankfurt am Main 42.040,00
Alzheimer Forschung Initiative eV, Disseldorf 1.500,00
Ambulanter Kinderhospizdienst Frankfurt, 60322 Frankfurt Frankfurt am Main 11.410,00
Angelmann e.V. Bad Aibling 10.000,00
Arbeiterwohlifahrt Bergen-Enkheim Frankfurt am Main 100,00
Arbeiterwohifahrt Bezirksverband Hessen-Siid Frankfurt am Main 1.050,00
Art-Q e.V. Frankfurt am Main 100,00
Arzte fur die Dritte Welt Frankfurt am Main 1.500,00
Arzte ohne Grenzen Bonn 10.000,00
AUSZEIT im Kreis GroR-Gerau e. V. GroR-Gerau 800,00
AUSZEIT im Kreis GroR-Gerau e.V., GroR-Gerau GroR3-Gerau 100,00
AWO, Anlaufstelle f straffillig gewordene Frauen Frankfurt am Main 400,00
Bahnhofsmission Frankfurt, 60329 Frankfurt/M. Frankfurt am Main 1.200,00
Barenherz-Stiftung, 65201 Wiesbaden Wiesbaden 2.800,00
Behinderten Sehhilfe e. V., 60435 Frankfurt/M. Frankfurt am Main 300,00
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Behindertenselbsthilfe e.V., Frankfurt/M.

Frankfurt am Main

1.800,00
Berufsbildungswerk - Dr. Fritz Bauer e. V. Kassel 3.200,00
Bjérn Schulz Stiftung, 13156 Berlin Berlin 300,00
Bjérn-Steiger-Stiftung Winnenden 1.000,00
Blindenbund in Hessen e. V. (BBH), 60322 Frankfurt/M. Frankfurt am Main 1.700,00
Blindenhilfswerk Hessen 2.200,00
BRH Rettungshundestaffel Frankfurt e.V, Frankfurt am Main 400,00
Brot flir die Welt 500,00
Bund f. Umwelt- u.Naturschutz Deutschland e, V., Frankfurt, Landesverband Hessen Frankfurt am Main 1.150,00
Bund gegen Alkohohl im StraBenverkehr e.V. Hinfeld-Kirchhasel 2.650,00
Bundesverband Selbsthilfe Kérperbehinderter e. V., 63584 Griindau Griindau 1.000,00
Bundesvereinigung Lebenshilfe fiir geistig Behinderte e.V. Marburg 600,00
CARE Deutschland e, V., 53175 Bonn Bonn 500,00
Caritas Frankfurt/M. Frankfurt am Main 24.200,00
CBM, 64625 Bensheim Bensheim 10.00Q,00
CeBeef Fahrdienst GmbH Frankfurt am Main 400,00
Christoffel-Blindenmission e. V. 250,00
Christophorus-Schule, 64367 Miihital Muhltal 780,00
Deutsche Arthrose-Hilfe e. V. Frankfurt/M, Frankfurt am Main 2.000,00
Deutsche Herzstiftung Frankfurt/M. Frankfurt am Main 2.960,00
Deutsche Kinderhospiz Stiftung, 57462 Olpe Olpe 240,00
Deutsche Krebshilfe Bonn Bonn 600,00

Deutsche Multiple Sklerose Gesellschaft Landesverband Hessen -

1.800,00




Deutsche Stiftung Denkmalschutz, Bonn

Bonn 250,00
Deutscher Kinderschutzbund (DKSB) e. V., 60486 Frankfurt/M. Frankfurt am Main 79.320,00
Deutscher Verein der Blinden und Sehbehinderten in Studium und Beruf, Marbu kMarburg 2.000,00
Diakonie Wetterau Nidda 150,00
Dialag im Dunkeln-soziale Kreativitat-Frankfurt e.V., 60314 Frankfurt am Main Frankfurt am Main 1.600,00
Die Arche e, V., 12627 Berlin-Hellersdorf Berlin-Hellersdorf 2.810,00
Die Birke e. V., 69121 Heidelberg Heidelberg 500,00
Die Clowndoktoren e. V., Wiesbaden Wiesbaden 900,00
Die Fleckenbihler e. V. Coelbe 10.856,49
DRF, 70794 Filderstadt ‘|Filderstadt 350,00
DRK Bezirksverband e.V. 400,00
Eltemver.hérgesch.Kinder in Hessen e. V., 61440 Oberursel Oberursel . 300,00
Elternhilfe fur Kinder mit REIT-Syndrom e. V., 65510 Hunstetten Hinstetten 16.120,00
EuroNatur Radolfzell 100,00
EuroNatur Rheinbach 300,00
Evangelische Krankenhaushilfe i.Agaplesion-Markus Krankenhaus, 60431 Fran Frankfurt am Main 3.000,00
Evangelischer Reglonalverband f. Téter-Opfer-Ausgleich Ffm Frankfurt am Main 56.507,25
Evangelischer Verein fOr Innere Mission in Nassau Wiesbaden 300,00
Evangelisches Dekanat Kronberg, 65812 Bad Soden/Ts. Bad Soden/Ts. 300,00
FALZ eV.Frankfurter Arbeitslosenzentrum, 60316 Frankfurt am Main Frankfurt am Main 6.600,00
Familien Gesundheitszentrum, 60318 Frankfurt am Main Frankfurt am Main 5.600,00
Feministische Médchenarbeit e. V., Frankfurt/M. Frankfurt am Main 4.310,00
FiM e.V. Frankfurt am Main 500,00




Fliedner Verein e. V.

Butzbach 2.500,00

Fliedner Verein e.V. Rockenberg 8.858,21
iFﬁrderung der Bew#hrungshilfe in Hessen e, V. 65.690,00
\Férderung der Integration von Kindern und Jugendlichen mit Hirnschaden 945,00
Férderverein Ev. Hospital fur palliative Medizin Frankfurt am Main 250,00
Forderverein fir die Anlaufstelle straffillig gewardener Frauen Frankfurt am Main 50,00
Férderverein fiir die hessische Opfer- und Zeugenhilfa e. V.u Hanau 6.000,00
Fbrderverein Heinrich Kromer Schule e. V., 60439 Frankfurt/M. Frankfurt am Main 10.000,00
Frankfurter Arbeitslosenzentrum e. V. Frankfurt am Main 1.500,00
Frankfurter Sportstiftung 400,00
Frankfurter Tafel e. V. Frankfurt am Main 21.200,00
Frankfurter Verein zur Férd. ausldndischer Studierender in Not e. V., 60323 Fﬁn Frankfurt am Main 400,00
Frankfurter Verein zur Férderung voh psychisch kranken Kindern u. Jugendl., F Frankfurt am Main 2.350,00
Frauen helfen Frauen e. V. Fim. Frankfurt am Main 13.150,00
Freiwillige Feuerwehr Biidesheim, Schéneck Schéneck 10.000,00
Freunde der Evangelischen Jugendwerke 2.875,00
Gesellschaft - Biirger u. Polizei f. mehr Sicherheit e. V. Frankfurt am Main 935,00
Greenpeace e.V. Hamburg 150,00
Haftentlassenenhilfe e. V. Frankfurt am Main 8.050,00
IG Hellpadagogisches Reiten e.V., 60488 Frankfurt am Main Frankfurt am Main 10.000,00
Hephata Diakonie, 34613 Schwalmstadt-Treysa Schwalmstadt-Treysa 4.750,00
Hess. Ges. f. Ornithologie u. Naturschutz e.V. 1.950,00

Hessische Polizeistiftung

300,00




Hilfe f. krebskranke Kinder e. V. Frankfurt/M.

Frankfurt am Main

12.905,00
Hilfe zur Selbsthilfe Suchtkranker Heidelberg 1.000,00
[B-Behindertenhilfe Intemationaler Bund Oberursel 300,00
ICH e.V., 31655 Stadthagen Stadthagen 862,40
Igel-Insel, Mthlheim MGhlheim 1.000,00
Informationsdienst Umwelt-Recht Frankfurt am Main 300,00
Infozentrum f. Mannerfragen, Frankfurt/M. Frankfurt am Main 3.230,00
Inselhof Lebenshilfe-Wohnstatten e.V. Risselsheim 500,00
Integrative Drogenbhilfe e.V. Frankfurt am Main 500,00
Johanniter Unfallhilfe 900,00
Johanniter-Hilfsgemeinschaft Taunus e.V. 200,00
Jugendbegegnungsstatte Anne Frank, 60320 Frankfurt/M. Frankfurt am Main 47.850,00
Jugendberatung und Jugendhilfe e.V. 1.100,00
Jugendgerichtshilfe Wetteraukreis 800,00
Jugendhilfe u. Opferfonds Hochtaunuskreis 2.100,00
Kapuzinerkloster Frankfurt, 60311 Frankfurt/M. Frankfurt am Main 410,00
Katholisches Blindenwerk Hessen e, V. 2.500,00
Kinder Not Hilfe Duisburg 100,00
Kinder-Akademie Fulda 2.500,00
Kinderhaus Vogtstr. e. V. Frankfurt/M. Frankfurt am Main 3.350,00
Kinder-u. Jugendhilfe Frankfurt/M. e. V. Frankfurt am Main 5,000,00
Kinderzirkus Rambazotti, 34131 Kassel Kassel 100,00

Lebenshilfe Frankfurt

Frankfurt am Main

2.500,00




Lebenshilfe fiir Menschen mit geistiger Behinderung e. V., Frankfurt/M. Frankfurt am Main 2.570,00
Lesezeicht;,n-Bockenheim eV, Frankfurt am Main 500,00
Lorenz Buchberger Stiftung Franléfurt am Main 50,00
LUKAS 14 Integr.u.Kultur. f.M.m.Behinderungen e. V., 60313 Frankfurt Frankfurt am Main 800,00
|Malteser Hilfsdienst e. V.-Zentrale BuRgeldstelie - 1.650,00
Medica Mondiale, 50670 Kéin Kéin 700,00
Musikverein Reichelsheim e, V., 61203 Reichelsheim Reichelsheim 30,00
Mutter-Kind-Heim-Preungesheim e. V., 60435 Frankfurt Frankfurt am Main 10.000,00
NABU Bonn 1.850,00
Nieder-Ramstadter Diakonie Mihltal 5.100,00
Notruf und Beratung fir vergewaltigte Frauen e. V. 10.390,00
Perspektivwechsel e. V. - Soziale Verantwortung seit 1868 Frankfurt am Main 300,00
. Pro Asyle. V. 1.700,00
Projektgruppe Bahnhofsviertel e. V. Frankfurt am Main 4.760,00
Radio X, Frankfurt am Main Frankfurt am Main 10.000,00
Reporter ohne Grenzen e. V., 10997 Berlin Beriin 6.500,00
iRettungsst'rﬁ:ung Jirgen Pegler e. V., Frankfurt/M. Frankfurt am Main 975,00
Romanfabrik, Frankfurt/M. Frankfurt am Main 5,000,00
Save the children e. V., 10115 Berlin Berlin 2.250,00
Schulmediation-Hessen e.V., 61440 Oberursel Oberursel 750,00
Selbsthilfe im Taunus e, V. Hofheim 3.500,00
Sozialring der Polizei Frankfurt/M. Frankfurt am Main 2,380,00
Stédtische Galerie-Liebighaus Frankfurt/M. Frankfurt am Main 20.000,00




Stiftung Deutsche Schlaganfall-Hilfe Giitersloh 50,00
Stiftung Neurochirurgische Forschung, 55131 Mainz Mainz 500,00
Stiftung Praunheimer Werkstitten, 60439 Frankfurt/M. Frankfurt am Main 40.800,00
Stiftung zur Vermeidung von Verkehrsopfern 500,00
Suchthilfe Fleckenbah! 1.600,00
Tierheim Fulda-Hiinfeld e.V., 36039 Fulda Fulda 400,00
Tierschutzverein "Franziskushof e, V.", 32689 Kalletal Kalletal 2.000,00
Tierschutzverein Frankfurt/M. Frankfurt am Main 26.520,00
Trauma- und Opferzentrum Frankfurt/M. Franfurt am Main 14.000,00
Unsere kleinen Briider und Schwestemn e.V. Karisruhe 5.300,00
Vateraufbruch fiir Kinder Frankfurt am Main e.V., Frankfurt am Main Frankfurt am Main 21.000,00
VCD Verkehrsclub Deutschland 300,00
Verbraucherzentrale Hessen 750,00
Verein Kinder- u. Jugendhilfe Fim. e, V. Frankfurt am Main 56.061,30
Verein z. Férderung d. Integration Behinderter 200,0q
Verein zur beruflichen Férderung von Frauen e.V. Frankfurt am Main 300,00
Verein zur Férderung Behinderter Taunus e.V. Oberursel 1.650,00
Verkehrswacht Frankfurt/M. e. V. Frankfurt am Main 200,00
Vita e.V. Verein fir Assistenzhunde Hommerich 2.250,00
Von Bodelschwinghsche Anstalten Bethel Bielefeld 60.000,00
Weisser Ring e. V. Frankfurt/M. Franfurt am Main 5.200,00
Welttierschutzges. E.V., 10117 Berlin Berlin 800,00
Westfallisches Kinderdorf e V. 290,00




WWF Deutschland, 60326 Frankfurt/M.

Frankfurt am Main

24.920,00
2JD - Zionistische Jugend in Deutschland e. V. 500,00
Zoologische Gesellschaft, 60316 Frankfurt/M. Frankfurt am Main 7.700,00
Zoologischer Garten Frankfurt am Main 300,00
Summe (ohne Staatskasse)

971.810,65




Staatsanwaltschaft Frankfurt am Main Zuweisungen und Zahlungen 2012

_ Zuwelsung€ | Zahlung€
ADAC Luftrettung GmbH 400,00 0,00
Alds-Aufkidrung e.V. Frankfurt 1.040,00 0,00
Aids-Hilfe Frankfurt e.V. Frankfurt 5.760,00 1.060,00
Aktion Fischotterschutz e.V. Hankensbttel 1.600,00 0,00
Aktion Kinderschutz e.V. Karlsruhe 100,00 100,00
Aktion Sthnezeichen Friedensdienste e.V. Berlin 500,00 0,00
Alfred und Angelika Gutermuth-Stiftung Frankfurt 34.600,00 11.925,00
Alzheimer Forschung Initiative e.V. Disseldorf 2.010,00 280,00
Amnesty International Berlin 11.300,00 10.450,00
Animals Angels e.V. Frankfurt 150,00 150,00
Arbeiterwohlifahrt Bezirksverband Hessen-Std e.V. (AWQ) Fra[lkfurt a.M. 5.000,00 0,00
Arbeitskreis Alkohol in der Alitagswelt AidA e. V. cfo M.Pialek Bad Homburg v.d.H. 1.800,00 0,00
|atae.v. Frankfurt 2.100,00 5.000,00
Arzte ohne Grenzen e.V. Medecins sans Frontieres Berlin 1.000,00 0,00
Bahnhofsmission Frankfurt Frankfurt a.M. 23.550,00 10.000,00
Bérenherz-Stiftung Wiesbaden 2.450,00 0,00
Behinderten Selbsthilfe e.V. Frankfurt 1.000,00 0,00
Beratungsstelle Frauennotruf (Notruf und Beratung fiir vergewaltigte Frauen) Frankfurt 7.580,00 3.800,00
Berufsbildungswerk Dr. Fritz Bauere. V, Kassel 23.800,00 6.750,00
Bischéfliches Hilfswerk Misereor e.V. Aachen 10.000,00 10.000,00
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Blinden- und Sehbehindertenbund in Hessen e.V. - (BSBH)

Frankfurt 21.900,00 1.500,00
Blindenhilfswerk Hessen Frankfurt am Main 5.200,00 300,00
Brot fir die Welt im Diakonischen Werk der EKD e.V. Berlin 1.580,00 A 2.000,00
Bund fiir Umwelt und Naturschutz (Oberbegriff) 8.800,00 2.700,00
Bund gegen Alkohol und Drogen im StraBenverkehr e.V. Hiinfeld-Kirchhasel 650,00 0,00
Bundesverband Selbsthilfe Kérperbehinderter e.V. Krautheim/Jagst 450,00 0,00
Bundesvereinigung Lebenshilfe fiir geistig Behinderte e.V. Marburg 3.300,00 200,00
Care Intemnational Deutschland-Luxemburg e.V. Bonn 300,00 500,00
Caritasverband Frankfurt a.M. e.V. Frankfurt a.M. 3.550,00 0,00
CF-Selbsthilfe Frankfurt e.V.c/o Michael Fastabend Oberursel 100,00 0,00
Christoffe! Blindenmission CBM Deutschland Bensheim 1.000,00 1.350,00
|Deutsche Arthrose-Hilfe .V, Frankfurt 3.350,00 0,00
Deutsche Blindenstudienanstalt e.V. Marburg 5.000,00 0,00
Deutsche Gesellschaft far Mauersegler e.V. Frankfurt a.M. 1.400,00 0,00
Deutsche Herzstiftung Frankfurt 13.900,00 13.450,00
Deutsche Hirntumorhilfe e.V. Leipzig 150,00 150,00
Deutsche Kinderhospiz Stiftung Olpe 35.350,00 500,00
Deutsche Krebshilfe e.V. Bonn 10.000,00 10.000,00
Deutsche Stiftung Denkmalschutz Bonn 15.150,00 5.800,00
Deutsche Umwelthilfe e.V, Landesgeschiftsstelle fir Hessen Hannover 5.500,00 3.000,00
Deutsche Welthungerhilfe Bonn 4.310,00 0,00
Deutscher Kinderhospizverein e.V. Frankfurt am Main 10.000,00 10.900,00
Deutscher Kinderschutzbund - Bezirksverband Frankfurt a.M. e.V. Frankfurt a.M. 65.340,00 28.550,00




Deutscher Verein der Blinden und Sehbehinderten in Studium und Beruf e.V. (DVBS) Marburg 0,00 0,00
Deutsches Muttergenesungswerk ’ Elly-Heuss-Knapp-Stiftung Berlin 1.450,00 1.150,00
Die Arche e.V. Christliches Kinder-u.Jugendwerk e. V. Berlin-Hellersdorf 400,00 0,00
Die Arche e.V. Frankfurt am Main Frankfurt 300,00 500,00
Die Clown Doktoren e.V. Wiesbaden 600,00 0,00
Die Fleckenbihler e.V. ' Coelbe 23.400,00 15.600,00
Die Heilsarmee -Nationales Hauptquartier- Kolin 850,00 0,00
Elternhilfe fur Kinder mit Rett-Syndrom c/o Barbel Ziegeldorf, Hlnstetten 650,00 0,00
Eﬁﬂ? Cyriakusgemeinde Raum fGr Kinder und Teenies Soz.Gruppenarb.m.Kindemn Frankfiint 3.750,00 0,00
FALZ e.V. Frankfurter Arbeitslosenzentrum Frankfurt/Main 450,00 75,00
Familien GesundheitsZentrum Frankfurt am Main 1.250,00 0,00
Feministische Madchenarbeit e. V. Frankfurt 4.000,00 4.000,00
FiM - Frauenrecht ist Menschenrecht e.V., Frankfurt a.M. 5.000,00 3.500,00
Fliedner-Verein e.V. Rockenberg Rockerfberg 16.350,00 3.000,00
Férderung der Bewéhrungshilfe in Hessen e V. Frankfurt 52.190,00 18.590,00
Forderung der Integration v.Kindern u. Jugendl.m.erw. Hirnschaden Kdin 2.550,00 300,00
Forderverein der Friedrich-von- Bodelschwingh-Schule -Schule fir praktisch Bildbare e.V. Hofheim a. Ts. 400,00 400,00
Férderverein fir das Evangelische Hospiz Frankfurt e.V. Frankfurt a.M. 4.210,00 0,00
Forderverein fiir die Anlaufstelle fir straffallig gewordene Frauen e.V.(AWQ) Frankfurt a.M. 3.750,00 1.500,C0
Forderverein fir die Hessischen Opfer- und Zeugenhilfen e.V, Hanau 12.950,0d 11.730,00
Férderverein Pro Asyl e.V., Frankfurt a.M. 200,00 0,00
Frankfurter Katzenschutzverein - Vereinigung zur Unterhaltung eines Katzenheimes e.V. Frankfurt a.M, 1.000,00 50,00
Frankfurter Sportstiftung, c/o Fraport AG. - Herm Herbert Mai - Frankfurt a.M. 10.000,00 10.000,00




Frankfurter Tafel e.V.

Frankfurt a.M. 12.880,00 25.500,00
Frankfurter Verein zur Férderung auslandischer Studierender in Note. V., Frankfurt 5.800,00 0,00
Franziskustreff - Stiftung Wohnsitzlosenhilfe Frankfurt am Main 2.900,00 2.500,00
Frauen helfen Frauen e.V. -Autonomes Frauenhaus Frankfurt a.M.- Frankfurt a.M. 3.100,00 500,00
Frauengesundheitszentrum Neuhofstralle e.V. Frankfurt a.M. 2.900,00 100,00
Freunde der Evangelischen Jugendwerke Hessen e.V., Frankfurt 10.000,00 10.000,00
Freunde des Museums fir Modeme Kunst, Frankfurt am Main e. V. Frankfurt 10.500,00 10.100,00
Gefangenenhilfe e. V. c/o Sigrid Doringer Frankfurt 1.950,00 0,00
Gemeinschaft der Férderer der Helene-Lange-Schule Frankfurt 3.000,00 0,00
Generation Solidarité e.V. Frankfurt 10.100,00 7.700,00
German Daoctors e.V.(Arzte fiir die Dritte Welt aV) Bonn 12.450,00 10.850,00
Gesellschaft filr Naturschutz und Auenentwickiung (GNA e.V.) Rodenbach 1.000,00 0,00
Greenpeace e.V. Hamburg 15.700,00 10.300,00
Haftentlassenenhilfe e.V. Frankfurt 21.050,00 6.800,00
Heinrich Kraft-Stiftung far Frankfurter Heim- und Pflegekinder Frankfurt am Main 300,00 300,00
Hess. Geselischaft fiir Omithologie und Naturschutz .V, Echzell 800,00 800,00
Hessische Gesellschaft for Omithologie und Naturschutz cfo Wolfram Becker Frankfurt 8.300,00 2.500,00
Hessisches Diakoniezentrum e.V. Hephata Schwalmstadt 16.200,00 10.500,00
Hilfe far krebskranke Kinder Frankfurt e.V. Frankfurt 28.985,00 10.340,00
ICH Inter-National Children Help e.V. Stadthagen 500,00 0,00
Informationszentrum fiir Mannerfragen e. V. Frankfurt 10.210,00 2.970,00
Institut fir analytische Kinder- und Jugendlichen-Psychatherapie in Hessen e V. Frankfurt a.M. 300,00 0,00
Integrative Drogenhilfe Frankfurt e.V. Frankfurt 11.300,00 5.600,00




Internationale Gesellschaft fiir Menschenrechte

Frankfurt

200,00 0,00
Johanniter-Unfall-Hilfe e.V. Landesverband Hessen Butzbach-Niederweisel 200,00 0,00
Johanniter-Unfall-Hilfe e.V. Regionalverband Rhein-Main Frankfurt a.M.- Frankfurt a.M. 2.600,00 2.000,00
Jugendbegegnungsstatte Anne Frank e.V. Frankfurt a.M. 24.210,00 1.300,00
Jugendberatung und Jugendhilfe e.V. Frankfurt 500,00 0,00
Jugendhilfe und Opferfond Hochtaunuskreis Bad Homburg 150,00 0,00
Kath. Blindenwerk Hessen e.V. Frankfurt 2.000,00 0,00
Keine Macht den Drogen- Gemeinnlitziger Férderverein e.V. (Aktiv gegen Gewalt und Drogen) Minchen 1.580,00 1.100,00
Kindernothilfe e.V. Duisburg 0,00 100,00
Kinderzirkus Zarakali im Bund Deutscher Pfadfinderinnen Frankfurt a.M. 460,00 0,00
Kinderzukunft (Rudolf-Walther-Stiftung) Griindau 1.550,00 500,00
Kulturverein Harheim e.V. c/o Dr. DagmarWendler Frankfurt 250,00 0,00
Landesverkehrswacht Hessen e.V. Frankfurt 3.900,00 200,00
Lebenshilfe fir Menschen mit geistiger Behinderung e.V. Frankfurt am Main Frankfurt a.M. 6.400,00 450,00
MainAppelHaus Lohrberg - Streuobzentrum e. V. Frankfurt am Main 300,00 0,00
Malteser Hilfsdienst e. V. - Stadtgeschiftsstelle - Frankfurt 3.850,00 1.000,00
Malteser Hilfsdienst e,V. Kéln Kéin 650,00 0,00
Masifunde Bildungsférderung e. V., Bensheim 300,00 0,00
Medica mondiale e.V. Kéin 600,00 900,00
Naturschutzbund Deutschland (NABU) Bundesverband Berlin 4.650,00 3.275,00
Nieder-Ramstédter Diakonie (Stiftung Nieder-Ramstadter Diakonie, Stiftungsverein) Mahltal 7.700,00 0,00
Opferhilfe Siidhessen e.V. Reinheim 500,00 500,00
Oro Verde - Stiftung zur Rettung des tropischen Regenwaldes Bonn 150,00 150,00




Perspektivwechsel e V. - Soziale Verantwortung seit 1868

Frankfurt

5.700,00 1.700,00
Pestalozzi-Stiftung Frankfurt 10.200,00 10.000,00
Plan International Deutschland e.V. Hamburg 10.000,00 10.000,00
Pro Familia Ortsverband Offenbach Offenbach a.M. - 400,00 0,00
Pro Familia Ortsverband Frankfurt e.V. Frankfurt 300,00 0,00
Projektgruppe Bahnhofsviertel e.V. Frankfurt 3.990,00 0,00
Refugio Beratungs- u. Behandlungszentrum fiir Flichtlinge u. Folteropfer Bremen 300,00 0,00
Reporter ochne Grenzen e.V. Berlin 5.000,00 5.000,00
RequiSit 8.V, Hattersheim 4.880,00 1.900,00
Rettungshundestaffel Frankfurt am Main e.V. Frankfurt a.M. 2.900,00 300,00
Rettungsstiftung Jtirgen Pegler e.V. Heilbronn 900,00 500,00
Romanfabrik e.V. Frankfurt a.M. 10.300,00 10.050,00
Schulmediation-Hessen e V. Oberursel 300,00 0,00
Schutzgemeinschaft Deutscher Wald Landesverband Hessen e.V. Wiesbaden-Biebrich 7.700,00 6.250,00
Selbsthilfe im Taunus e.V. (SiT) Hattersheim 800,00 0,00
Senioren-Theater Frankfurt am Main e. V. clo.Siegfried Wein Frankfurt 5.300,00 4.050,00
Sicheres Netz hilft e.V. Eschborn 2.300,00 3.800,00
Sozial-Padagogisches Zentrum e.V. -Haus Aja Textor-Goethe- Frankfurt a.M. 3.400,00 500,00
Sozialring beim Polizeiprasidenten in Frankfurt e.V. Frankfurt - 1.200,00 200,00
Stédtische Galerie Liebighaus Frankfurt a.M. 10.250,00 10.000,00
Stiftung Deutsche Schiaganfall-Hilfe Gatersloh 1.450,00 0,00
Stiftung Europaisches Naturerbe {EuroNatur) |rRadolfzell 850,00 0,00
Stiftung Hilfe zur Selbsthilfe Suchtkranker und Suchtgefihrdeter SuS Heidelberg 1.100,00 0,00




Stiftung Praunheimer Werkstitten

Frankfurt a.M. 44.000,00 28.200,00
Stiftung zur Vermeidung von Verkehrsopfern e.V. Frankfurt 2.200,00 0,00
Stiftungen v. Bodelschwinghsche Anstalten Bethel | Bielefeld 1.200,00 0,00
Téter-Opfer-Ausgleich Evangelischer Regionalverband Frankfurt Frankfurt 25.900,00 18.000,00
Terre des Hommes Deutschland e.V. Osnabriick 500,00 0,00
Tierschutzverein Frankfurt a.M. und Umgebung e.V. von 1841 Frankfurt a.M. 30.150,00 17.100,00
Trauma- und Opferzentrum Frankfurt a.M. e. V. Frankfurt a.M. 38.585,00 15.150,00
Umweltstiftung WWF - Deutschland - World-Wildlife-Found Berlin 16.050,00 0,00
Unicef Deutschland Kéin 10.000,00 10.000,00
Unsere kleinen Briider und Schwestern e.V.nph Deutschland e.V. Karlsruhe 650,00 0,00
Vateraufbruch fir Kinder Kreisverein Frankfurt.a.M. e.V.- Frankfurt a.M. 3.000,00 0,00
VDF Verein der Freunde und Férderer der Schule fiir Kérperbehinderte in Langen e. V. Langen 1.5600,00 0,00
Verein Arbeits- und Erziehungshilfe e.V. Frankfurt a.M. 2.800,00 0,00
Verein Arbelts- und Erziehungshilfe Frankfurt,Ubergangseinrichtung fur Drogenabhangige Waldsolms 1.000,00 0,00
Verein Dialog im Dunkeln Frankfurt e. V. Frankfurt am Main 6.000,00 600,00
Verein Kinder- und Jugendhilfe Frankfurt a.M. e.V. Frankfurt a.M. 35.780,00 15.200,00
Verein zur berufiichen Férderung von Frauen e.V. Frankfurt a.M. 1.650,00 0,00
Z;r-ein zur Férderung des Forschungs-und Dokumentationszentrum Kriegsverbrecherprozesse Marburg 5.000,00 5.000,00
Vita e.V. - Verein fir Assistenzhunde Frankfurt 200,00 0,00
Weisser Ring e.V. Mainz 2.100,00 0,00
Welttierschutzgesellschaft e.V. Berlin 1.500,00 0,00
Westfélisches Kinderdorf e.V. Paderborn 1.500,00 0,00
Wiesbadener Hilfe - Opfer-und Zegugenhilfe Wiesbaden e .V, V\!’iesbaden 600,00 0,00




Yehudi Menuhin Live Music Now Frankfurt am main c/o Catharina Burklin

Frankfurt am Main

900,00 0,00
Zoologische Gesellschaft Frankfurt Frankfurt 31.680,00 6.500,00
Summe (ohne Staatskasse) 1.102.610,00 518.845,00




Amtsanwaltschaft Frankfurt am Main Zuweisungen 2011

T T e e e AR

Abenteuerspielplatz Riederwald e.V. 300,00
action medeor : ) 150,00
ADAC Luftrettung GmbH 350,00
Aids - Hilfe Frankfurt e.\. 6.530,00
Aktion Deutschland Hilft .V, 17.520,00
AKTION - Junge Menschen in Not e.V. 1.040,00
AIDS-Aufkiirung ’ 550,00
Albert-Schweitzer-Kinderdorf e.V. 1.880,00
Alfred und Angelika Guthermuth Stiftung e.V. 9.050,00
Alzheimer Geselischaft Frankfurt e. V. 1.550,00
Altenstiftung zur Einigkeit e.V. KaiserstraRe 37, 60329 Frankfurt am Main 300,00
amnesty interational ) 1.710,00
Arbeiter - Samariter - Bund 650,00
Arbeiter - Samariter - Bund 1.135,00
Arbeitskreis Alkahol in der Alitagswelt e.V., Frélingstrale 7, 61352 Bad Homburg 700,00
Arbeitsgemeinschatt fir Querschnittsgeléhmte, Arque e.V. Hartmiihlenweg 24, 55122 Mainz . 4.625,00
Arzte ohne Grenzen 6.600,00
Autismus Rhein - Main e. V. 1.580,00
AWO GBS Jugendhilfebund Rhein - Main 700,00
AWO - Arbeiterwohlfahrt Kreisverband Ffm. 1.975,00
Bahnhofsmission Frankfurt e.V. 300,00
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Barenherz, Die Stiftung fiir schwerstkranke Kinder, Ehrengartstr. 15, 65201 Wiesbaden 3.020,00
IB Behindertenhilfe Hochtaunus e.V. 8.950,00
Behinderten Selbsthilfe e.V. (Fraternitat) 3.720,00
Berufsbildungswerk 250,00
Basis (Drogennotruf 623451 e.V.) Musikantenweg 22, 60316 Frankfurt am Main 300,00
Beratungsstelle Frauennotruf Frankfurt 4.780,00
BEWAHRUNGSHILFE 19.565,00
Bischéfliches Hilfswerk Misereor e V. 320,00
(BSBH) Blindensehbehindertenbund e.V. 1.400,00
BADS - Bund gegen Alkohol 50,00
BADS - Bund gegen Alkohol 2.000,00
BADS - Bund gegen Alkohol 1.500,00
Blrgerinstitut 1.100,00
Bund gegen MiRbrauch der Tiere e.V. " 600,00
Bund fiir Umwelt u. Naturschutz Deutschland 500,00
Bund der Kriegsblinden Deutschland e. V.,60320 Frankfurt am Main, FrancstraRe 2 155,00
Bundesverband Selbsthilfe 400,00
Bundesvereinigung Lebenshilfe 810,00
Blaues Kreuz Frankfurt am Main e.V. Franz-Simon-Str. 37, 65934 Frankfurt am Main 200,00
Caritasverband Frankfurt am Main e.V. 18.870,00
CARE Deutschland e.V. 6.000,00
Children Help e.V., Schwerdmannstr. 2, 31655 Stathagen 3.800,00

CBM Christoffel-Blindenmission e V.

400,00




Deutsche Arthrose Hilfe .V, 1.600,00
Deutsche Gesellschaft zur Rettung 250,00
Deutsche Herzstiftung e.V. 2.550,00
{DBH) BEWAHRUNGSHILFE 550,00
Deutsche Lebensrettungsgeseilschaft 800,00
Deutsche Multiple Sklerose Gesellschaft 10.835,00
DRF-Stiftung Luftrettung 300,00
Deutsche Umwelthilfe e.V. 480,00
Deutsche Verkehrswacht e.V, 10.700,00
Deutsche Verkehrswacht Usinger Land e.V. 550,00
Deutsche Welthungerhilfe e.V. 1.230,00
DAHW Dt. Aussatzigen Hilfswerk e.V, 350,00
Deutsch Lepra- und Tuberkolosehilfe e.V. MariannhillstraRe 1c, 97074 Wrzburg 470,00
Deutscher Kinderhospizverein e.V. 925,00
Deutscher Kinderschutzbund e.V, 15.551,00
Deutscher Schwerhérigenbund 250,00
Deutscher Versin der Blinden u. Seh- 1.430,00
Deutsches Taubblindenwerk e.V. 150,00
Deutsches Rotes Kreuz 900,00
DKMS Leben spenden -Zentrale Tubingen- 670,00
DKMS Leben spenden -Buro Westfalen- 7.470,00
Diakonisches Werk - Brot fiir die Welt 400,00

Diakonisches Werk

975,00




Diakonie Frankfurt am Main 7.830,00
Diakonisches Werk Hochtaunus, Heuchelheimer Str. 20, 61348 Bad Homburg 450,00
Die Fleckenbiihler, Perspektiven schaffen - dragenfr-ei leben - 9.830,00
DLRG Ortsgruppe Mainflingen e.V. 600,00
Dérfer fir Indien - Indienhilfe - e.V. 500,00
Eisenbahnwaisenhort Region Mitte 250,00
Eiternhilfe fUr Kinder mit Rett - Syndrom e.V. 8.285,00
Elternverein fir leukamie - und 2.250,00
EURONATUR 100,00
Evangelische Suchtberatung, WolfgangstraRe 109, 60322 Frankfurt am Main 500,00
Evangelischer Regionalverband 1.500,00
Evangelischer Regionalverband Frankfurt 12.580,00
FABRIK, Verein zur Férderung von 1.750,00
Feministische Madchenarbeit e.V. 3.450,00
Fliedner-Verein Rockenberg e.V. 600,00
Férderverein der Carl-Schurz-Schule 350,00
Férderverein 3.800,00
Forderverein St. Elisabeht-Hospiz Marburg, Rotenberg 58, 35037 Marburg 500,00
Frankfurter Biirger - Stiftung 250,00
Frankfurter Tafel e.V. 19.590,00
Frankfurter Zentrum flir ERstérungen gGmbH 400,00
Frauen helfen Frauen 4.325,00
Frauen helfen Frauen e.V. Hochtaunuskreis 5.760,00




Frauen helfen Frauen e.V. Main-Taunus-Kreis 2,600,00
6 is Ki iatri 500,00
Férderkreis Kinder- und Jugendpsychiatrie Lahnhahe e.V.
Frankfurter Stiftung fur krebskranke Kinder, Postfach 73328, 60505 Frankfurt am Main 600,00
Forensisches Forum, Institut fir Rechtsmedizin, Kennedyallee 104, 60596 Frankfurt am Main 1.600,00
Gemeinschaft Altenschlirf 50,00
Gesellschaft Burger und Polizei 3.725,00
00,0
Greenpeace e. V. 300,00
Haftentlassenenhilfe e.\. 18.400,00
HEPHATA 2.300,00
Hermann - Gmeiner - Fonds Deutschland 800,00
i 0
Hessische Gesellschaft filr Omnithologie P
. soos 2 \ . 1 : 7.000,00
Hessische Vereinigung zur Férderung hém-, lern-, und sprachbehinderter Kinder e.V,, Kirchhainer Str. 61, 60433
Hilfe far krebskranke Kinder e V. 2.200,00
Hilfe zur Selbsthilfe 300,00
HORIZONT e V. 195,00
Infozentrum fiir Ménnerfragen 1.220,00
Integrative Dragenhilfe Ffm. e.V. 6.740,00
Integrative Schule Frankfurt e, V., 0.
: . i 570,00
Integrative Kindertagesstatte Martin - Luther - Park Offenbach
] ife. i 200,00
Johanniter - Unfallhilfe, Landesverband Hessen/Rheinland-Pfalz/Saar
Johanniter - Unfallhilfe 1.500,00
Jugendinitiative Gallus e.V. 100,00
Jugendhilfe Usinger Land e.V. 600,00




Jugendbegegnungsstitte Anne Frank 2.675,00
Kapuzinerkloster - Wohnsitzlosenhilfe - 7.770,00
Keine Macht den Drogen 1.950,00
Kinderdorf e.V.(SOS) 100,00
Kinderhaus Vogtstr. e.V. 2.245,00
Kinder - und Jugendcircus Rambazotti 1.320,00
Kindemothilfe e.V. 1.780,00
Kinder im Zentrum Gallus e.V. (KIZ-Gallus e.V.) Idsteiner Str. 91, 60326 Frankfurt am Main 1.250,00
Komitee Arzte fur die Dritte Welt e.V, 3.580,00
Leben nach Tschemobyl e.V. 180,00
Lebensbriicke e.V. Einhérnchenpfad 4, 65933 Frankfurt am Main sag
Lazarus Wohnsitzlosenhilfe e.V. 300,00
Lichtblick aktiv, Schwester Sigrid Ehrlich e.V. 1.750,00
LUKAS 14 450,00
Main - Taunus - Stiftung 1.500,00
Malteser Hilfsdienst e.V. 1.550,00
Madchenbus Nordhesen e.V. Ludwig-Mond-Straie 45 b, 34121 Kassel 1.850,00
medica mondiale e.V., Hillchrather StraRe 4, 50670 Kéin 1.150,00
Mukoviszidose e.V. 600,00
NABU - Naturschutzbund Deutschland e.V. 1.050,00
Naturlandstiftung Hessen e. V. 500,00
Naturschutz - Zentrum Hessen e. V. 1.200,00

Nieder - Ramstédter Diakonie

1.600,00




Oberurseler Werkstétten flir Behinderte 3.580,00
Oro Verde 6.450,00
Polizeisportverein Griinweif e.V. 1.200,00
Palizeistiftung des Bundes / BGS 500,00
Pro Asyl, Férderverein Pro Asyl e V. 1.000,00
Pro Familia, Ortsverband Fim. e.V., 250,00
pro fund 650,00
Projektgruppe Kind in Nied e.V. An der Worhspitze 1, 65934 Frankfurt am Main 150,00
Projektgruppe Bahnhofsviertel a.V. 5.050,00
Rettungshundestaffel 1.300,00
Rettungsstiftung Jirgen Pegler e.V. 3.430,00
Sprechen-Héren-Lermnen-Férdern 900,00
Schulverein der 200,00
SIT Selbsthilfe im Taunus 3.050,00
Sozialring beim Polizeiprasidium 1.300,00
Sozialdienst Kath. Frauen e.V. Kriegkstr. 36, 60326 Frankfurt am Main 1.500,00
Stiftung Deutsche Schiaganfall-Hilfe 800,00
Stiftung Praunheimer Werkstatten 200,60
Stiftung Kinderzukunft Rabenaustr.1 a, 63584 Grindau 250,00
Stiftung zur Vermeidung von Verkehrsopfern 3.700,00
terres des hommes Deutschland e.V. 1.600,00
Tiertafel Deutschland e. V. 1.000,00

Tierschutzverein Frankfurt

2.620,00




Trauma- und Opfarzentrum Frankfurt e, V. 1.500,00
UNICEF 600,00
Unsere kl. Briider u. Schwestern e.V, 6.895,00
Verein zur Férderung der Leichtathletik des TSV Gelnhausen e.V., Kinder- und Jugendbetreuung 250,00
Verein der Freunde und Farderer 000
Verein Kinder und Jugendhilfe e.V. 2.750,00
Verein fir Suchthilfe e.V. 600,00
Vereinigung 450,00
Verein Arbeits- und Erziehungshile e.V. Karlscuher Str. 9, 60329 Frankfurt am Main 50,90
Vogelpark Biebesheim ' 60,00
Weisser Ring e.V. Bundesgeschiftsstelle 950,00
Westfslisches Kinderdorf e.V. 200,00
World Vision Deutschland 550,00
WWF Umweltstiftung Deutschland e V. 4.020,00
Summe (chne Staatskasse) 430.806,00




Amtsanwaltschaft Frankfurt am Main Zahlungen und Zuweisungen 2012
Abenteuerspielplatz Riederwald e.V. Frankfurt 0,00
ADAC Luftrettung GmbH Minchen 600,00 600,00
Aids-Aufkldrung e V. Frankfurt 210,00 0,00
Aids-Hilfe Frankfurt e.V. Frankfurt ’ 9.850,00 5.962,50
Aktion Deutschland Hilft e.V. - Das Blndnis der Hilfsorganisationen Bonn 1.440,00 2.950,00
Aktionskomitee Kind im Krankenhaus e.V. - AKIK - Bezirksgruppe Frankfurt Frankfurt a.M. 500,00 0,00
Albert-Schweitzer-Kinderdorf in Hessen e.V. ) - |Hanau 300,00 ' 0,00
Alfred und Angelika Gutermuth-Stiftung Frankfurt : 6.685,00 3.975,00
Altenstiftung zur Einigkeit e.V. Frankfurt ' 650,00 0,00
Alzheimer Gesellschaft Frankfurt e.V. Frankfurt am Main 3.800,00 750,00
Amnesty International Berlin 860,00 0,00
Arbeiter-Samariter-Bund - Landesverband Hessen e.V. Frankfurtt 0,00 900,00
Arbeiter-Samariter-BundOrtsverband Hachst Frankfurt 0,00 500,00
Arbeltsgemeinschaft fur querschnittsgelahmte Kinder und Jugendliche ARQUE Mainz 1.000,00 1.100,00
Arbeitskreis Alkohol in der Alltagswelt AidA e. V. cfo M.Pialek Bad Homburg v.d.H. 1.000,00 500,00
Arbeitslosenselbsthilfe Frankfurt a.M. e.V. Frankfurt 200,00 0,00
Arzte ohne Grenzen e.V. Medecins sans Frontieres Berlin 5.050,00 3.100,00
Autismus -Hilfe fUr das autistische Kind - Regionalverband Rhein-Main e.V. Frankfurt 1.800,00 300,00
Bahnhofsmission Frankfurt Frankfurt a.M. 6.500,00 3.650,00
Béarenherz-Stiftung Wiesbaden 800,00 0,00
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Behinderten Selbsthilfe e.V.

Frankfurt

1.450,00 0,00
Behindertenhilfe in Stadt und Kreis Offenbach e. V. Offenbach am Main 300,00 100,00
Beratungsstelle Frauennotruf (Notruf und Beratung fiir vergewaltigte Frauen) Frankfurt 5‘600,'00 3.425,00
Berufsbildungswerk Dr. Fritz Bauer e. V. Kassel 2.260,00 550,00
Bischéfliches Hilfswerk Misereor e.V. Aachen 150,00 0,00
Blaues Kreuz Frankfurt a.M. e.V. Frankfurt 1.550,00 0,00
Blinden- und Sehbehindertenbund in Hessen e.V. - (BSBH) Frankfurt 375,00 300,00
Blindenhilfswerk Hessen Frankfurt am Main 5.650,00 2.450,00
Brot filr die Welt im Diakonischen Werk der EKD e.V. Berlin 1.480,00 0,00
Bund der Kriegsblinden Deutschland e.V. Frankfurt 500,00 0,00
Bund fir Umwelt und Naturschutz 1.000,00 700,00
Bund gegen Alkohol im StraRenverkehr -Sektion Nordhessen- Fulda 150,00 0,00
Bund gegen Alkohol und Drogen im Stralenverkehr e.V. Hunfeld-Kirchha_sel 1.550,00 550,00
Bund gegen Alkohol und Drogen im Stralenverkehr e.V. Landessektion Stidhessen RoBdorf—Gunde;'nhaﬁsen 75,00 75,00
Bund gegen MiBbrauch der Tiere e.V. Landesgeschafisstells Hessen Reichelsheim 850,00 850,00
Bundesverband Herzkranke Kinder e.V. Aachen 700,00 300,00
Bundesverband Selbsthilfe Kéfperbehlnderter e.V. -Landesstelle Hessen- Grindau 200,00 0,00
?gg:;?:ﬂm e.V. (frbher: Institut fur Sozialarbeit e.V.) Soziales Engagement in Frankfurt 1.400,00 1.400,00
Camphill Dorfgemeinschaft LehenhofMitglied im Paritétischen Wohlfahrtsverband Deggenhausertal 2.000,00 0,00
Care International Deutschland-Luxemburg e.V. Bonn 1.940,00 700,00
Ca_r]tasverband Frankfurt a.M. e.V. Frankfurt a.M. 8.160,00 . 1.680,00
Darmstadter Kinderkliniken Prinzessin Margaret Darmstadt 75,00 0;00
DBH-Fachverband fiir Soziale Arbeit, Strafrecht und Kriminalpolitik K&ln 500,00 210,00




Deutsche AIDS-Hilfe e.V.

Berlin 400,00 0,00

Deutsche Arthrose-Hilfe e.V. Frankfurt 285,00 150,00
'|Deutsche Geselischaft zur Rettung Schifforichiger Bremen 1.000,00 0,00
Deutsche Herzstiftung Frankfurt 1.400,00 1.000,00
Deutsche Hirntumorhilfe e.V. Lelpzig 100,00 100,00
Deutsche Lepra- und Tuberkulosehilfe e.V. (DAHW) Wilrzburg 300,00 0,00
Deutsche Multiple Skierose Gesellschaft Landesverband Hessen e V. Frankfurt 13.850,00 8.050,00
Deutsche Umwelthilfe e.V. Landesgeschaftsstelle fur Hessen Hannover 2.200,00 1.300,00
Deutsche Verkehrswacht Frankfurt Frankfurt 3.650,00 350,00
Deutsche Welthungerhilfe Bann 1.000,00 800,00
Deutscher Kinderhospizverein e. V. Olpe 2.050,00 500,00
Deutscher Kinderschutzbund - Bezirksverband Frankfurt a.M. e.V. Frankfurt a.M. 10.740,00 6.610,00
Deutscher Schwerhdrigenbund e.V. Berlin 200,00 0,00
g;avu;sger Verein der Blinden und Sehbehinderten in Studium und Beruf e.V. Marburg 450,00 0,00
Deutsches Rotes Kreuz 200,00 200,00
Deutsches Rotes KreuzOV Bornheim-Nordend Frankfurt 300,00 0,00
Diakonie-Stiftung Frankfurt am Main Frankfurt 4.145,00 1.215,00
Diakonisches Werk Hochtaunus Bad Homburg 850,00 400,00
Diakonisches Werk in Hessen und Nassau Geschaftsstelle Frankfurt Frankfurt 1.000,00 0,00
Diakonisches Werk Main-Taunus-Aligemeineung- Schwalbach 0,00 50,00
Diakonisches Werk Rheingau-Taunus - Bad Schwalbacher/Taunussteiner Tafel Bad Schwalbach 750,00 250,00
Die Fleckenbiihler e.V. Coelbe 6.010,00 1.470,00
Dietzenbacher Tafel e. V, Dietzenbach 800,00 0,00




DKMS-Deutsche Knochenmarkspenderkartei

Tiubingen

5.820,00 2.120,00
Dr. mad. Clown e. V.' Frankfurt am Main 0,00 50,00
DRF Stiftung Lufirettung gemeinniitzige AG Deutsche Rettungsflugwacht e.V, Filderstadt 2.500,00 0,00
Elternhilfe fiir Kinder mit Rett-Syndrom c/o Bérbel Ziegeldorf, Hlnstetten 2.475,00 2.250,00
Elternverein fiir leukémie- und krebskranke Kinder Gieen e.V. Friedrichsdorf 100,00 0,00
Elternverein fur Praktisch Bildbare e.V. Frankfurt a.M. 150,00 0,00
E:?S:Zlis_che Gesellschaft gemeinn(tzige GmbH - Projekt Wohngemeinschaft Frankfurt &:M. 2.050,00 800,00
E::Eg;hjﬁg nSduchtberatung Ev. Regionalverband Ffm.Fachbereich I: Beratung, Frankfurt a.M. 4.250,00 0,00
FALZ e.V. Frankfurter Arbeitslosenzentrum Frankfurt/Main 375,00 0,00
FaPrikGemeinnitzige Ausbildungs-und Handels GmbH Frankfurt 0,00 250,00
Feministische Méadchenarbeit e.\. Frankfurt 1.640,00 600,00
FiM - Frauenrecht ist Menschenrecht e.V. Frankfurt a.M. 200,00 200,00
Fliedner-Verein Butzbach e.V. Gefangenenfiirsorgeverein Butzbaéh 735,00 300,00
Fliedner-Verein e.V. Rockenberg Rockenberg 1.500,00 300,00
Farderkreis der Deutschen Journalistenschule e V. Minchen 50,00 50,00
Forderung der Bewshrungshilfe in Hessen e.V. Frankfurt 29.090,00 20.735,00
Férderverein Diakoniezentrum Laubacher Stift eV., clo Herrn Wolf Alzuhn Laubach 2.200,00 1.400,00
Forderverein fiir das Evangelische Hospiz Frankfurt e.V. Frankfurt a.M. 425,00 0,00
Férderverein fur die Anlaufstelle for strafféllig gewordene Frauen e.V.(AWOQ) Frankfurt a.M. 3.800,00 1.150,00
Férderverein Pro Asyl e.V., Frankfurt a.M. 2,800,00 1.100,00
g-r\e;?kfurier Katzenschutzverein - Vereinigung zur Unterhaltung eines Katzenheimes Frankfurt a.M. 220,00 0,00
|Frankfurter Stiftung fur krebskranke Kinder e. V. Frankfurt 800,00 0,00
Frankfurter Stiftung far Blinde und Sehbehinderte Frankfurt 700,00 0,00




Frankfurter Stiftung fur Gehsrlose und Schwerhérige Frankfurt a.M. 675,00 75,00
Frankfurter Tafel e.V. Frankfurt a.M. 22.755,00 11.280,00
Frankfurter Tiertafel e.V. Frankfurt 280,00 100,00
Frankfurter Verband fir Altern- und Behindertenhilfe e.V. Frankfurt am Main 1.750,00 760,00
Franziskustreff - Stiftung Wohnsitzlosenhilfe Frankfurt am Main 16.320,00 4.730,00
Frauen helfen F.rauen e.V. -Autonomes Frauenhaus Frankfurt a.M.- Frankfurt a.M. 7.760,00 4,670,00
Frauen helfen Frauen e.V. -Hochtaunuskreis- Oberursel 8.795,00 7.630,00
Frauen helfen Frauen e.V. Wiesbaden Wiesbaden 100,00 . 100,00( -
Frauen helfen Frauen MTK e.V. Hofheim 4.135,00 2.900,00
Freiwillige Suchtkrankenhilfe e.V. FSH Bad Homburg 200,00 0,00
Freunde und Férderer der Liebfrauenschule e.V. Frankfurt a.M. 300,00 0,00
Gefangenenbilfe e. V. c/o Sigrid Duringer Frankfurt 2.575,00 1.800,00
Gefangenen-Nichtsesshaftenhilfe Darmstadt e.V. Darmstadt-Arheilgen 200,00 0,00
German Doctors e.V.(Arzte fiir die Dritte Welt e.V.) Bonn 2.640,00 1.940,00
Ereas;‘silzihaﬂ Blrger und Polizei flir mehr Sicherheit e.V. c/o Polizeiprasidium Frankfurt 12.175,00 6.190,00
Greenpeace e.V. Hamburg 510,00 100,00
Haftentlassenenhilfe e.V. Frankfurt 11.850,00 2,025,00
Haus der Volksarbeit e.V. Frankfurt 250,00 0,00
Hermann-Gmeiner-Fonds Deutschiand e.V. Minchen 1.000,00 0,00
Hessische Vereinigung zur Férderung hor-,lern- und sprachbehinderter Kinder e.V., Nidderau 5.650,00 2.375,00
Hessisches Diakoniezentrum e.V. Hephata Schwalmstadt 1.400,00 800,00
Hilfe fur krebskranl_(e Kinder Frankfurt e.V. Frankfurt 4.050,00 50,00
HSK-Initiative gegen den Schlaganfall e.V. Wiesbaden 50,00 0,00




IB-Behindertenhilfe Internationaler Bund

Cberursel

7.330,00 3.150,00
ICH Inter-National Children Help e.V. Stadthagen 350,00 0,00
Indienhilfe e.V. Kelkheim-Eppenhain 100,00 0,00
Informationszentrum far Ménnerfragen e. V. Frankfurt 550,00 450,00
Integrative Drogenhilfe Frankfurt e,V., Frankfurt 7.130,00 1.400,00
Johanniter-Unfall-Hilfe e.V. Landesverband Hessen Butzbach-Niederweisel 450,00 0,00
Johanniter-Unfall-Hilfe e.V. Regionalverband Rhein-Main Frankfurt a.M.- Frankfurt a.M. 800,00 800,00
Jugendbegegnungsstitte Anne Frank e.V. Frankfurt a.M. 1.610,00 800,00
Jugendberatung und Jugendhitfe e.V. Frankfurt 5.650,00 500,00
Jugendhilfe Usinger Land e. V. Usingen 500,00 500,00
5:31; rl\::;:rr:)t den Drogen- Gemeinntitziger Farderverein e.V. (Aktiv gegen Gewalt Mtifichen 1.250,00 600,00
:LI:;?:;:;E ;zn’t(ril:‘rge?:‘lluvs?)e. V. Mehrgenerationenhaus (vormals Verein fur Frankfurt 150,00 150,00
Kinderhaus Vogtstralie e.V. Frankfurt 1.450,00 400,00
Kindernothilfe e.V. Duisburg 480,00 480,00
Kinderzirkus Zarakali im Bund Deutscher Pfadfinderlnnen Frankfurt a.M. 300,00 0,00
Landesverkehrswacht Hessen e.V. Frankfurt 10.500,00 2.450,00
Lebenshilfe fir Menschen mit Behinderung Krelsvereinigung Main-Taunus e.V. Kelkheim/Taunus 5.050,00 1.500,00
Lebenshilfe fur Menschen mit geistiger Behinderung e.V, Frankfurt am Main Frankfurt a.M. 2.950,00 1.450,00
Lebenshilfe fir Menschen mit geistiger Behinderung, Landesverband Hessen e.V. Marburg 30,00 0,00
Lichtblick aktiv - Schwester Sigrid . Frankfurt 1.420,00 D..UO
MainAppelHaus Lohrberg - Streuobzentrum e, V. Frankfurt am Main 100,00 0,00
Malteser Hilfsdienst e.V. Kdin Kdin 780,00 200,00
Iﬂedica mondiale e V. Kadln 750,00 600,00




Mukoviszidose e.V., Bundesverband Selbsthilfe bei Cystischer Fibrose (CF)

Bonn

150,00 0,00
Musikverein 1913 Harheim e. V. Frankfurt 100,00 0,00
Mutter-Kind-Heim Preungesheim e.V. c/o Erich Gebele Frankfurt/Main 4.400,00 200,00
E::;rslz::;ggzzgetiessen e.V. -Landesverband fiir Naturschutz und FriedrichsdorfiTs. 300,00 0.00
Naturschutzbund Deutschiand (NABU) Bundesverband Berlin 1.390,00 90,00
Naturschutzbund Deutschland NABU Deutschland Landesverband Hessen e. V. Wetzlar 1.700,00 750,00
Nieder-Ramstadter Diakonie (Stiftung Nieder-Ramstadter Diakonie, Stiftungsverein) |Mhital 310,00 0,00
Not gemeinsam lindern - Atten-und Weihnachtshilfe der Frankfurter Rundschau e.V. |Frankfurt 5.225,00 2.650,00
Oberurseler Werkstatten Oberursel 3.150,00 1.150,00
Oro Verde - Stiftung zur Rettung des tropischen Regenwaldes Bonn 2.850,00 4,585,00
Parspekﬁvwe;chsel e.V. - Soziale Verantwortung seit 1868 Frankfurt 7.625,00 550,00
Polizeisportverein Griin-Weil Kassel e V. -Judoabteilung- Frankfurt 100,00 0,00
Pro fund - Service fiir Geldaufiagen fur den Naturschutzbund Deutschland eV, Osnabrlick 500,00 500,00
Projektgruppe Bahnhofsviertel e.V. Frankfurt 150,00 150,00
Rettungsstiftung Jiirgen Pegler e.V. Heilbronn 950,00 800,00
Selbsthilfe im Taunus e.V. (ST) Hattersheim 5.550,00 3.850,00
Sozialdienst katholischer Frauen Gesamtverein e V. Dortmund 620,00 200,00
Sozialring beim Polizeiprasidenten in Frankfurt e.V. Frankfurt 680,00 180,00
Stiftung Deutsche Schlaganfall-Hilfe Giitersloh 3.700,00 2.900,00
Stiftung Européisches Naturerbe (EuroNatur) Radolfzell 100,00 350,00
Stiftung Forensisches Forum Frankfurt 9.880,00 1.330,00
Stiftung Hilfe zur Selbsthilfe Suchtkranker und Suchtgeféhrdeter SuS Heidelberg 500,00 500,00
Stiftung Praunheimer Werkstatten Frankfurt a.M. 3.200,00 900,00




Stiftung zur Vermeidung von Verkehrsopfern e.V.

Frankfurt

1.500,00 1.600,00
'féter-Opfer—Ausgleich Evangelischer Regionalverband Frankfurt Frankfurt 15,920,00 7.560,00
Terre des Hommeé Deutschland e.V. Osnabrick 300,00 0,00
The Tour of Hope e.V. cfo Ursula Hahn Bad Vilbel 500,00 0,00
Tlerschutzverein Frankfurt a.M. und Umgebung e.V. von 1841 Frankfurt a.M. 2.400,00 950,00
Tierschutzverein Schwalbach u. Frankfurt-West e.V. Frankfurt am Main 700,00 0,00
Trauma- und Opferzentrum Frankfurt a.M. e. V. Frankfurt a.M. 7.650,00 3.200,00
Umweltstiftung WWF - Deutschland - World-Wildlife-Found Berlin 200,00 200,00
Universitatsklinikum K8In - Klinik fir Stereotaxie- Priv.Doz. Dr. R, Quester Kéin 280,00 250,00
Unsere kleinen Briider und Schwestern e.V.nph Deutschland e.V. Karlsruhe 4.485,00 1.935,00
VCD Verkehrsclub Deutschland e.V. Berlin 300,00 0,00
Verbraucher-Zentrale Hessen e.V. Frankfurt 100,00 100,00
Verein Arbeits- und Erziehungshilfe e.V. Frankfurt a.M. 500,00 500,00
Verein der Freunde und Firderer der Helmholtzschule ERA Frankfurt 300,00 300,00
Verein Dialog im Dunkeln Frankfurt e. V., Frankfurt am Main 1.200,00 300,00
Verein fir Suchthilfe e.V. c/o Wolfgang Strobei Darmstadt 1.800,00 0,00
Verein Kinder- und Jugendhilfe Frankfurt a.M. e.V. Frankfurt a.M. 4.160,00 650,00
von Opel Hessische Zoostiftung Dr. Thomas Kauffels Kronberg 1.100,00 0,00
Weisser Ring e.V. Mainz 850,00 1.350,00
World Vision Deutschland e.V. Friedrichsdorf 210,00 0,00
Zoologische Gesellschaft Frankfurt Frankfurt 4.200,00 950,00
Summe (ohne Staatskasse) 450.105,00 195.962,50




